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Z A P I S N I K 
sa DVADESETDEVETE REDOVNE SJEDNICE Općinskog vijeća Breza, održane dana 

25.05.2023. godine sa početkom u 17:00 sati, u prostorijama Općine Breza – sala 
Općinskog vijeća 

 
  

 Sjednicom je predsjedavao predsjedavajući Općinskog vijeća Anel Rihić. 
 Na početku sjednice izvršena je prozivka vijećnika, te je konstatovano da sjednici 
Općinskog vijeća prisustvuje 16 vijećnika. 
 Odsutni vijećnici:  Dino Gavranović i  Ajdin Kadrić (bez najave odsustva). 

Vijećnici Ahmedspahić Mirza, Botić Almin i Jekalović Amina su opravdali odsustvo sa 
sjednice. 

Osim vijećnika sjednici Općinskog vijeća prisustvovali su: Općinski načelnik Vedad 
Jusić, pomoćnici/ce Općinskog načelnika: Selma Gazdić, Meliha Beširević i Salih 
Hasanspahić, građevinski inspektor Semedina Tatar, sanitarno-komunalni inspektor Elsada 
Šehović, ispred Stručne službe Općinskog vijeća Mamela Tarik, direktor JP „Komunalno“ d.o.o. 
Breza Ermin Likić te predstavnici medija.  

 
Primjedbi na Zapisnik sa dvadesetosme redovne sjednice Općinskog vijeća nije bilo, te 

je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je isti jednoglasno, sa 16 glasova 
ZA, usvojen. 

Vijećnik Rahimić Adnan je povodom obilježavanja 25. maja godišnjice nevino stradalih 
civila na Tuzlanskoj kapiji od 25. maja 1995. godine, zamolio vijećnike i sve prisutne da svako 
na sebi prigodan način učenjem Fatihe ili minutom šutnje oda počast stradalima. 
  Nakon što je predsjedavajući konstatovao da na prošloj sjednici nisu postavljana 
vijećnička pitanja, vijećnici su imali priliku postavljati nova vijećnička pitanja, odnosno 
inicijative. 
• Vijećnik Bašić Mirnes je  podnio inicijativu za postavljanje bankine na već poznatoj 
lokaciji Službama radi povečanja sigurnosti saobračaja na području Gornje Breze te da je istu 
inicijativu u prethodnom periodu već dva puta delegirao. Također predlaže sanaciju udarnih 
rupa na asfaltnoj dionici puta koja vodi od Breze ka Gornjoj Brezi, te sanaciju sporednih 
makadamskih puteva na području MZ Gornja Breza. 
• Vijećnik  Dževahid Sokić prije postavljanja svojih pitanja i inicijativa je izrazio 
zadovoljstvo što je drugi krak ulice Jezerska na Kahvama osvijetljen.Nakon toga je postavio 
dva vijećnička pitanja i to kada će biti sanirane udarne rupe u ulici Stara pruga na Kahvama, 
odnosno kada će JP „Komunalno“ Breza kao izvođač radova sanirati oštećenja lokalnog puta 
u naselju Kahve. Također je podnio inicijativu da Općinski načelnik u okviru svojih mogućnosti 
pronađe način subvenciranja troškova prijevoza za najugroženije građane (penzioneri sa 
najnižim penzijama) za prijevoz  na relaciji Breza-Zenica-Breza. 
• Vijećnik Malik Čorbo također podnosi inicijativu za sanaciju udarne rupe na putnom 
pravcu u naselju Kahve, a koja je nastala uslijed radova JP „Komunalno“ te napominje da je 
postala praksa da se ostavljaju neuredni dijelovi ceste nakon izvođenja ovakvih 
radova.Također se podnosi inicijativa koja se odnosi na postavljanje ležećeg policajca ili traka 
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preko kolovoza za smanjenje brzine u naselju Župča na dijelu ceste na ulazu u naseljeno 
mjesto Župča iznad Menjaka poslije puta koji vodi prema groblju. 
Vijećnik Malik Čorbo je postavio i vijećničko pitanje zašto već tri mjeseca stoji deponija u 
naselju Župča, u mjestu Tržani te koje aktivnosti su poduzete da se ta deponija očisti i zašto 
ista nije očišćena, te traži da se ista u što kraćem roku očisti, a da nadležna inspekcija pronađe 
i sankcioniše odgovorne. 

• Vijećnik Nedim Abadžija je podnio dvije inicijative te postavio jedno vijećničko 
pitanje.Prva inicijativa se odnosi na postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici Ismeta Šarića 
na trećem ulazu u pomenutu ulicu koja se spaja sa regionalnom cestom R-444. Slijedeće 
pitanje i inicijativa se odnosi na to da li Služba civilne zaštite ima godišnji plan zaštite od požara 
te ukoliko isti nema podnosim inicijativu da se isti izradi do naredne sjednice Općinskog vijeća 
te dostavi vijeću na razmatranje. 

• Vijećnik Adnan Rahimić je postavio dva vijećnička pitanja na koje je zahtijevao usmeni  
odgovor od strane Općinskog načelnika prilikom razmatranja tačke 6. sjednice-Usmena 
informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog načelnika, a koja se 
odnose na informaciju u kojoj su fazi radovi na putnoj infrastrukturi na pravcu Podžupča-Breza, 
kada će se isti nastaviti i kada će biti završeni. Drugo pitanje se odnosilo na to u kojoj fazi je 
realizacija projekta Poslovna zona „Šaš“ i što se do sada uradilo po tom pitanju. 

• Vijećnik Ćamil Buljetović je postavio nekoliko pitanja i podnio nekoliko inicijativa.Prva 
inicijativa se odnosi na popunu nedostajućih članova Komisija koje imenuje Općinsko vijeće te 
izmirivanje novčanih obaveza prema svim članovima pomenutih Komisija.Vijećničko pitanje se 
odnosi na održavanje oglasne ploče u centru grada te obaveze redovnog održavanja iste od 
strane nadležne Službe za te poslove, te da se pored postojeće oglasne ploče postavi dio na 
kojem bi građani imali mogućnost oglašavanja.Također vijećnik Buljetović je podnio inicijativu 
da se Centralnoj izbornoj komisiji Bosne i Hercegovine uputi podnesak u kojem će se od iste 
zatražiti tumačenje i mišljenje koje se odnosi na mogućnost oduzimanja mandata vijećnicima 
u trenutnom sazivu Općinskog vijeća a koji se kontinuirano nepojavljuju na sjednicama 
Općinskog vijeća. 

• Vijećnica Amina Tabaković pokrenula inicijativu koja se odnosi na postavljanje  
signalizacije i ležećeg policajca ili više njih na lokalnom putu Hrasno-Slivno na području samog 
izletišta Hrasno. 
• Vijećnik Emir Nefić je podnio inicijativu koja se odnosi na saniranje udarnih rupa na putu 
između naselja Bulbulušići i naselja Kamenice, a odnosi se na cestu iza džamije Bulbulušići. 

• Predsjedavajući Općinskog vijeća Anel Rihić obavjestio je vijećnike da je Stručna služba  
Općinskog vijeća  zaprimila podnesak od strane MP „Orahovo“ u kojemu isti traže hitno 
rješavanje problema održavanja puta na relaciji Slivno-Orahovo.  
 
Predsjedavajući Općinskog vijeća je prešao na utvrđivanje Dnevnog reda, te je pitao da li ima 
prijedloga za izmjene i dopuna predloženog Dnevnog reda.Vijećnik Malik Čorbo je predložio 
da se 2. tačka predloženog dnevnog reda Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Općinskih 
službi za upravu Općine Breza podjeli na podtačke i da se o svakom pojedinačnom izvještaju 
Službi glasa pojedinačno.Predložena izmjena Dnevnoga reda je data na glasanje te je ista sa 
15 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN usvojena. 

Predsjedavajući Općinskog vijeća u nastavku sjednice, dao je na glasanje Dnevni red. Nakon 
provedenog postupka glasanja, konstatovano je da je jednoglasno sa 16 glasova ZA usvojen 
sljedeći: 
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D N E V N I  R E D 

1. Informacija o izvršenju Budžeta Općine Breza za period 01.01.2023- 31.03.2023. 
godine, Izvjestilac: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu; 

2. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Općinskih službi za upravu Općine Breza:  
a) Služba za finansije, inspekcijski poslove i opću upravu; 
b) Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne 

poslove; 
c) Služba za privredu; 
d) Služba civilne zaštite; 
e) Građevinski inspektor; 
f) Sanitarno-komunalni inspektor 
Izvjestilac: Pomoćnici/ce Općinskog načelnika i inspektori; 

3. Informacija o stanju boračkih populacija na području općine Breza, Izvjestilac: 
Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu; 

4. Donošenje Zaključka po inicijativi Općinskog načelnika i Kolegija Općinskog vijeća 
o organizaciji kulturno-zabavne i sportske manifestacije na području Općine Breza 
za 2023. godina, predlagač: Općinski načelnik; 

5. Razmatranje Informacije o stanju JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, Izvjestilac: Direktor 
JP „Komunalno“ d.o.o. Breza; 

6. Usmena informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog 
načelnika, Izvjestilac: Općinski načelnik 

7.  Donošenje Zaključka po inicijativi Udruženja ljubitelja cvijeća Breza o načinu 
provođenja manifestacije „Izbor najljepše bašte i balkona Općine Breza“, Izvjestilac: 
Služba Općinskog vijeća. 

Ad 1. 
Informacija o izvršenju Budžeta Općine Breza za period 01.01.2023- 31.03.2023. 

godine 
Općinski načelnik Vedad Jusić informisao je vijećnike da u skladu sa ranijim raspravama 

na sjednicama Općinskog vijeća o potrebi dostavljanja informacija o stanju realizacije budžeta 
Općine Breza ove godine je pripremljen Izvještaj o kvartalnoj realizaciji budžeta te će Općina 
Breza praktikovati dostavljanje informacije o realizaciji budžeta za svaki kvartal. 

Vijećnik Ćamil Buljetović  je pohvalio nadležnu Službu kao i Općinskog načelnika jer se 
po prvi put Općinskom vijeću daje na znanje ovakva informacija, te ostavlja mogučnost da 
vijećnici na sjednici Općinskog vijeća daju određene komentare o realizaciji budžeta.Vijećnik 
Buljetović je dalje u svome izlaganju naveo da je vidljivo iz Izvještaja da izvršenje od 22,40 % 
nije u skladu sa planiranim od 25%, te postavlja pitanje što je razlog za nizak priliv direktnih 
poreza te koji je uzrok i razlog i zbog čega samo 12 % od planiranih poreza koji se nazivaju 
direktni porezi, te kritičko osvrnuo na izdvojena sredstava za reprezentaciju i nabavku knjiga 
koji su prezentovani u Izvještaju.Od nadležne Službe je vijećnik Buljetović je zatražio 
pojašnjenje u vezi planiranih plaćanja Komisijama koje su pri Općinskom vijeću kao i smanjena 
izdavanja za nevladine organizacije te odobrene transfere za JP „Komunalno“ Breza. 

Općinski načelnik se osvrnuo na nekoliko iznesenih primjedbi vijećnika Buljetovića te u 
svome izlaganju decidno naveo da od početka svoga mandata da dana održavanja sjednice 
nije potrošio niti jednu konvertibilnu marku na reprezentaciju niti da je i jedan račun ikada donio 
u računovodstvo. 

Pomoćnica načelnika Meliha Beširević u svome izlaganju je navela da Općinski načelnik 
nije koristio usluge reprezentacije i da iznosi u Izvještaju koji se odnose na reprezentaciju se 
odnose na troškove nabavke cvijeća i ikebana prilikom obilježavanja značajnih datuma i 
manifestacija. 
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U vezi sa troškovima nabavke knjiga, pomoćnica načelnika Meliha Beširević je dala 
pojašnjenje da su sredstva utrošena za nabavku novogodišnjih poklona u vidu rokovnika.Dalje 
je navedeno da je izvršenje budžeta Općine Breza 99,56 % dok određeni viši nivoi vlasti nisu 
niti donijeli svoje budžete i programe raspodjele sredstava na niže nivoe vlasti i da će u 
narednim kvartalima povećati dospjele prihode.Što se tiče direktnih prihoda pojašnjeno je da 
isti variraju od kvartala do kvartala te da u drugom i trećem kvartalu se očekuje najveći priliv 
istih u budžet Općine Breza. 

Učesnika u raspravi više nije bilo i nakon završene rasprave Predsjedavajući je dao na 
glasanje sljedeći Zaključak:  

 I 
USVAJA SE  Informacija o izvršenju Budžeta Općine Breza za period 01.01.2023. 

godine do 31.03.2023. godine. 

 
II 

  Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“. 
 

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak  je jednoglasno sa 16 
glasova ZA usvojen. 

 
Ad 2. 

Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Općinskih službi za upravu Općine 
Breza  

a) Služba za finansije, inspekcijski poslove i opću upravu 

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano 
da je  Izvještaj o radu Službe za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu sa 14 glasova 
ZA i 2 SUZDRŽAN usvojen. 

b) Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne 
poslove 

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano 
da Izvještaj o radu Službe za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne 
poslove sa 9 glasova ZA i 7 SUZDRŽAN  nije usvojen. 

c) Služba za privredu 
 

Vijećnik Mirnes Bašić se izjasnio da neće glasati za predloženi Izvještaj o radu Službe 
za privredu Općine Breza zato što navedena Služba po njegovom mišljenju nije učinila ništa 
po pitanju ljetnog i zimskog održavanja, te da ljetno održavanje prošle godine nije opće 
realizovano, da tekuće godine mnogo kasni i da je mnogo udarnih rupa kako u centru grada 
tako i po lokalnim zajednicama te da je isti problem i sa održavanjem javne rasvjete na području 
općine. 

Pomoćnik načelnika Salih Hasanspahić je prije izjašnjenja po predloženom Izvještaju 
naveo da je sastavni dio istoga i Izvještaj Općinskog načelnika, a koji se odnosi na prvi 
dio.Također je naveo da realizacija planiranih aktivnosti po Izvještaju je 89,53 % odnosno 
6.125.593, 85 KM. 

Kako učesnika u raspravi više nije bilo, nakon provedenog postupka glasanja 
konstatovano je da Izvještaj o radu Službe za privredu sa 3 glasa ZA i 13 SUZDRŽAN  nije 
usvojen. 
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d) Služba civilne zaštite  
 

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano 
da je  Izvještaj o radu Službe  civilne zaštite jednoglasno sa 16 glasova ZA usvojen. 

 
e) Građevinski inspektor 

 
Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano 

da je  Izvještaj o radu Građevinskog inspektora Općine Breza sa 12 glasova ZA, 3 SUZDRŽAN 
i 1 PROTIV usvojen. 

 
f) Sanitarno-komunalni inspektor 
 
Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano 

da Izvještaj o radu Sanitarno-komunalnog inspektora Općine Breza  sa 8 glasova ZA i 8 
SUZDRŽAN  nije usvojen. 

Ad 3. 
Informacija o stanju boračkih populacija na području općine Breza 

Pomoćnica načelnika Meliha Beširević kao izvjestilac po ovoj tački dnevnog reda je dala 
osnovne informacije, a koje se odnose na stanje boračke populacije na području općine Breza 
te navela da je ovo redovna informacija na godišnjem nivou. Također je navedeno da je došle 
do novine koja se odnosi na boračku populaciju te isplati esencijalni davanja borcima do 57 
godina starosti i preko 57. godina starosti a koja se uplaćuju kako se federalnog tako i 
kantonalnog nivo vlasti. U izlaganju je navedeno da na području Općine Breza postoji 6 /šest/ 
boračkih udruženja i da osnovu porodičnih invalidnina na godišnjem nivou se isplaćuje oko 
951.745, 21 KM. 

Vijećnik Buljetović Ćamil u okviru ove tačke je  podsjetio da je u toku sudski proces 
protiv pripadnika Armije RBiH a koji su sa područja naše općine, te sugerisao da se pronađe 
način pružanja finansijske pomoći u troškovima koji proizilaze u postupku pred nadležnim 
sudom. 

Vijećnici su obaviješteni da je Općina Breza stavila na raspolaganje svoje vozilo i 
uposlenika koji vrši prijevoz navedenih lica do suda Bosne i Hercegovine. Nakon rasprave 
vijećnici su se usaglasili da svako u okviru svojih mogućnosti i po ličnom uvjerenju iznađe način 
pružanja svakog vida pomoći optuženim pripadnicima Armije RBiH. 

  Učesnika u raspravi više nije bilo i nakon završene rasprave Predsjedavajući je dao 
na glasanje sljedeći Zaključak: 

                                                              I 

 USVAJA SE  Informacija o stanju boračkih populacija na području općine Breza za 
2022. godinu. 
 

II 
 

  Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“. 
 

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak  sa 14 glasova ZA i 2 
SUZDRŽAN je usvojen. 
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Ad 4. 

Donošenje Zaključka po inicijativi Općinskog načelnika i Kolegija Općinskog 
vijeća o organizaciji kulturno-zabavne i sportske manifestacije na području Općine 

Breza za 2023. godina 
 

Vijećnik Ćamil Buljetović je dao prijedlog da se prije glasanja u predloženi Zaključak 
doda stav u kojem će se od Organizacionog odbora manifestacije tražiti da nakon završetka 
manifestacije sačini pisani Izvještaj Općinskom vijeću o provedenoj manifestaciji. 

Učesnika u raspravi više nije bilo i nakon dopune prijedloga Predsjedavajući je dao na 
glasanje sljedeći Zaključak: 

                                                               I  
DAJE SE podrška Inicijativi o održavanju privredno - kulturno – sportske i zabavne 

manifestacije na području Općine Breza za 2023. godinu. 
II 

DA SE do naredne sjednice Općinskog vijeća pripremi Program održavanja privredno - 
kulturno – sportske i zabavne manifestacije Breza za 2023. godini. 

III 
DA SE imenuje Organizacioni odbor za pripremu Programa održavanja privredno - 

kulturno – sportske i zabavne manifestacije Breza za 2023. godini. 
IV 

Za realizaciju tačke II Zaključka zadužuje se Organizacioni odbor, a za realizaciju tačke 
III Zaključka zadužuje se Općinski načelnik. 

                                                                         V 

 Da Organizacioni odbor nakon provedene manifestacije podnese izvještaj Općinskom 
vijeću. 

VI 
Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“ 
 
 Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak je jednoglasno sa 16 

glasova ZA usvojen. 
 

Ad 5. 
Razmatranje Informacije o stanju JP „Komunalno“ d.o.o. Breza  

Direktor JP „Komunalno“ d.o.o. Breza Ermin Likić je napravio prijesjek stanja sanacije 
deponije u Nedićima od 6. januara do dana održavanja sjednice. 

Za potrebe sanacije je nabavljen specijalizirani kamion za koji je izdvojeno 140.283, 00 
KM od čega je od strane Fonda za zaštitu okoliša obezbjeđeno 59.000,00 KM dok je ostatak 
sredstava izdvojeno iz budžeta Općine Breza.Pored kamiona nabavljena su tri agro kontejnera 
u iznosu od 57.213,00 KM iz vlastitih sredstava preduzeća kao i specijalizovane gume za 
otežane uslove rada skip mašine u iznosu od 6.000, KM. 

U daljnjem izlaganju je navedeno da je 65% površine deponije uklonjeno i sanirano za 
čije uklanjanje je izdvojeno oko 67.425,00 KM u čiju cijenu nisu uključeni troškovi radne 
snage.Direktor je naglasio da je 24.maja produžen rok za sanaciju deponije, te da ovim 
tempom rada i odvoza smeća očekuje se da u narednih mjesec dana se izvrši potpuna sanacija 

mailto:vijece@breza.gov.ba
http://www.breza.gov.ba/


Adresa: Bogumilska br.1; Telefon (centrala): 032/786-020, 032/786-029  
Fax: 032/786-031, 032/786-041 

E-mail: vijece@breza.gov.ba; www.breza.gov.ba 
 

deponije i uklanjanja svog otpada, nakon čega će se izvršiti ravnanje terena, nasipanje zemlje 
te sadnja drveća na predmetnoj lokaciji. 

U sklopu tekućih aktivnosti JP „Komunalno“ d.o.o Breza direktor je informisao vijećnike 
da je izvršeno uspostavljanje „LoRAWAN“ sistema daljinskog očitavanja vodomjera za 
korisnike usluga u ulici Salke Bešlagića te da je općina Breza pored Općine Ilijaš jedina općina 
u Federaciji u kojoj je uspostavljen navedeni način očitavanja vodomjera, te da je cilj u 
narednom periodu takav način uspostaviti na području cijele općine Breza. Pored toga JP 
„Komunalno“ Breza je izvršio isplatu tri rate po sporazumu sa Poreznom upravom Federacije 
BiH u iznosu od 81.000,00 KM te da je aplicirano po tri javna poziva za dodjelu sredstava.    

Vijećnik Mirnes Bašić je pohvalio rad Direktora JP „Komunalno“ d.o.o Breza i sav trud 
koji se ulaže u vezi sa uklanjanjem deponije u Nedićima te je upozna direktora da je u toku 
projekat zoniranja u vodozaštitnim zonama koje provode „BH šume“ te naglasio potrebu 
aktivnog uključenja JP „Komunalno“ d.o.o Breza radi objekata i izvorišta koje se nalaze na 
području općine Breza. 

Vijećnik Malik Čorbo postavio je u vezi sa iznalaženjem lokacije za buduću pretovarnu 
stanicu i dokle se došlo sa iznalaženjem lokacije za istu. 

Direktor je odgovorio da je u toku iznalaženje najbolje lokacije i da bi bilo najbolje da se 
kroz javnu raspravu u koju bi se uključili građani naše općine pronađe najbolje rješenje i 
lokacija. 

Vijećnik Ćamil Buljetović je dao komentar da bi se JP „Komunalno“ zajedno sa svim 
Službama trebalo što aktivnije uključiti u pronalažene najbolje lokacije za pretovarnu stanicu i 
da bi se trebale odrediti dvije tri lokacije koje su u skladu sa prostornim planom Općine Breza. 

Predsjedavajući Anel Rihić je pohvalio rad na uklanjanju deponije u Nedićima i 
uspostavljanju digitalnog očitavanja vodomjera te postavio pitanja da li fizička lica kao korisnici 
usluga JP „Komunalnog“ d.o.o Breza mogu samostalno zatražiti ugradnju tih brojila i kada je u 
planu košenje trave u parkovima i uz cestu a koja nisu u užem dijelu grada. 

Direktor je na postavljena pitanja odgovorio da JP „Komunalno“ d.o.o Breza je ovakav 
način očitavanja brojila implementirao sa na području ulice Salke Bešlagića i da i budućem 
periodu je u planu postupno uvođenje u većem dijelu grada te da u skorijem periodu je u planu 
ugradnja još dvjestotinjak digitalnih brojila na području općine.Što se tiče košenja trave i 
održavanja parkova i putnog pojasa uz regionalnu cestu, direktor je upoznao vijećnike sa 
planom košenja i onoga što je u programu ljetnog održavanja, dok je konkretno putni pojas u 
regionalnu cestu u nadležnosti izvođača koji je odabrala Direkcija za ceste. 
 
18,50 sati vijećnica Faida Herco napušta sjednicu. 
 

Ad 6. 
Usmena informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog načelnika 
 
 U sklopu svoje tačke i obraćanja Općinski načelnik Vedad Jusić je naglasio da će se 
osvrnuti na postavljena vijećnička pitanja i inicijative sa početka sjednice. 
 Načelnik se osvrnuo na izlaganje direktora JP „Komunalno“ d.o.o Breza i uputio čestitke 
na provedenim aktivnostima JP „Komunalno“ u vezi sa uklanjanjem deponije, te naglasio da 
će Općina Breza i dalje biti partner te pratiti započete aktivnosti.Također u vezi sa razmatranim 
Izvještajima o radu Službi načelnik je iznio stav da nema niti će imati namjeru da politički ili bilo 
koji drugi način utiče na mišljenja vijećnika te da je mišljenje načelnika o radu pomoćnika 
načelnika kao i sami Službi drugačije, te istakao potrebu da u narednom periodu jedna od 
tačaka ili posebna sjednica Općinskog vijeća bude o sistematizaciji radnih mjesta u 
Jedinstvenom organu Općine Breza. 
 Što se tiče postavljenih vijećnički pitanja i inicijativa u vezi sa sanacijom udarnih rupa, 
postavljanjem saobraćajne signalizacije načelnik je obavijestio vijećnike da je izabran izvođač 
u vezi sa ljetnim održavanjem te da će po prioritetu i hitnosti se pristupiti radovima, a da zbog 
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izvođenja radova na regionalnoj cesti prioritetna će biti sanacija puteva na pravcu Prhinje i Ban 
Polje. 

U vezi sa pitanjem vijećnika Sokića o novčanim davanjima za najugroženije kategorije 
za troškove prijevoza na relaciji Breza-Zenica- Breza načelnik je obavijestio da će se isto vršiti 
putem transfera sredstava Udruženju penzionera. 
 Na postavljeno vijećničko u vezi sa deponijom u naseljenom mjestu Župča, mjesto Trzno 
vijećnika Čorbo Malika načelnik je naglasio da će ista biti uklonjena od strane JP „Komunalno“ 
d.o.o Breza, ali da nije pošteno prema savjesnim građanima koji su na propisan način 
zbrinjavali lug u toku grijane sezone, te da se itekako treba uticati na svijest građana. 
 Općinski načelnik se osvrnuo i na pitanje vijećnika Rahimić Adnana u vezi sa nastavkom 
radova na regionalnoj cesti R 444 od Podžupče prema Brezi te istakao da je još prošle godine 
potpisan ugovor sa izvođačem radova Jata d.o.o, ali da je trenutno u postupku izbor izvođača 
radova u postupku radova na pješačkoj stazi i kanalizacionom sistemu u naselju Šaš koji 
provodi Općina Breza te da će se nakon završetka procedure pokrenuti aktivnosti i radovi. 
 Popunjavanje Komisija pri Općinskom vijeću je u nadležnosti Općinskog vijeća i 
Općinski načelnik pozdravlja inicijativu da se nedostajući članovi istih popune u skladu sa 
zakonskom procedurom, a što se tiče naknade članovima navedenih Komisija najveća 
dugovanja su prema Komisiji za tehnički prijem, ali da je u posljednje vrijeme taj iznos 
dugovanja bitno smanjen, dok se druge Komisije redovno finansiraju u skladu sa njihovim 
radom. 
 U daljnjem izlaganju Općinski načelnik je obavijesito vijećnike da je Općina Breza dobila 
sredstva od Federalnog ministarstva za prostorno uređenje u iznosu od 250 hiljada KM za 
realizaciju 5 projekata po javnom pozivu i to: 1) Uređenje i konzervacija I zone spomenika 
Bazilika 2) Sanacija klizišta na području MZ Bukovik 3) Utopljavanje zgrade Partizan 4) 
Utopljavanje zgrade Centar za socijalni rad i 5) Utopljavanje zgrade JP „Komunalno“ d.o.o 
Breza. 
 U dogovoru sa Vladom ZDK radi se na osiguravanju nedostajućih sredstava za 
izgradnju Gradske tržnice, a Općina Breza je osigurala sve potrebne dozvole za izgradnju iste.  
 
19,35 sati vijećnik Čorbo Malik napušta sjednicu. 
 

Ad7.  
Donošenje Zaključka po inicijativi Udruženja ljubitelja cvijeća Breza o načinu 

provođenja manifestacije „Izbor najljepše bašte i balkona Općine Breza“ 
 
 Ispred Stručne službe Općinskog vijeća i Općinskog načelnika Mamela Tarik je upoznao 
vijećnike da je od strane Udruženja ljubitelja cvijeća Breza pokrenuta inicijativa o načinu 
provođenja manifestacije  „Izbor najljepše bašte i balkona Općine Breza“ te sa sadržajem 
navedene inicijative. 
 Nakon što je inicijativa obrazložena Predsjedavajući je dao na glasanje sljedeći 
Zaključak: 

I 
 
 Prima se na znanje i podržava inicijativa Udruženja ljubitelja cvijeća Breza o načinu 
provođenja manifestacije „Izbor najljepše bašte i balkona Općine Breza“. 
 

II 
 

 Da se u narednom periodu do održavanja privredno-kulturno-sportske i zabavne 
manifestacije na području Općine Breza za 2023. godinu definiše način izbora i provođenje 
manifestacije „Izbor najljepše bašte i balkona Općine Breza“. 
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III 
 

  Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“. 
 

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak  je jednoglasno sa 14 
glasova ZA usvojen.  
 
 

Ovom tačkom iscrpljen je Dnevni red sa 29. redovne sjednice Općinskog vijeća Breza. 

Sastavni dio zapisnika čini i tonski zapis sjednice. 

      
 SLUŽBA OPĆINSKOG VIJEĆA                                             PREDSJEDAVAJUĆI 
                Tarik Mamela s.r.                                             Općinskog vijeća 
                                                                     Anel Rihić, s.r 
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Federacija Bosne i Hercegovine     Federation of Bosnia and Herzegovina 
      Zeničko-dobojski kanton                                                                      Zenica-Doboj Canton 
            OPĆINA BREZA                                                                     MUNICIPALITY OF BREZA 
             Općinsko vijeće                                                                             Municipality Council 
 
 
Stručna služba Općinskog vijeća i 
Općinskog načelnika  
 
Broj: 01/1-02-1940-2/23 
Breza, 22.06.2023. godine 

Z A P I S N I K 
sa održanog sastanka predsjednika i predstavnika Klubova parlamentarnih stranaka 

Općinskog vijeća Općine Breza, koji je održan dana 22.06.2023. godine, sa početkom u 
16:30 sati, u sali Općinskog vijeća 

Sastanku su prisustvovali predstavnici Klubova parlamentarnih stranaka koji 
participiraju u Općinskom vijeću Breza i to: 

• Rihić Anel, predsjedavajući Općinskog vijeća, 
• Bašić Mirnes, predsjednik Nezavisnog kluba vijećnika, 
• Herco Faida, predstavnik Nezavisnog Kluba vijećnika SDA i SBB, 
• Malik Čorbo, predsjednik kluba DF, 
• Abadžija Nedim, predstavnik kluba NIP, 
• Tabaković Admir, predsjednik Nezavisnog kluba vijećnika, 
• Tabaković Amina, predsjednik samostalnog kluba vijećnika, 
• Rahimić Adnan, predstavnik Zajedničkog kluba vijećnika SDP/SBiH 

 
Opravdano odsutan:  

• Sokić Dževahid, predsjednik Zajedničkog kluba vijećnika SPU/GDS BiH. 
 

 
 Ispred Općinskog organa uprave: Općinski načelnik Jusić Vedad, pomoćnici/ce 

Općinskog načelnika Beširević Meliha, Gazdć Selma, Hasanspahić Salih i Herco Huso te 
ispred Stručne službe Općinskog vijeća Mamela Tarik. 

Sastankom je rukovodio predsjedavajući Općinskog vijeća Rihić Anel.  
 

Ad 1. 
Utvrđivanje Dnevnog reda za 30. redovnu sjednicu Općinskog vijeća,  

kao i termina održavanja iste 
  
          Sastanak Kolegija je započeo u 16,30 sati.   
          Općinski načelnik je obavijestio predstavnike Klubova da je Stručna služba Općinskog 
vijeća do vremena održavanja sastanka zaprimila akte i prijedloge za tri tačke dnevnog reda o 
kojima će se raspravljati i odlučivati na sjednici vijeća. U daljnjem obraćanju Općinski načelnik 
i pomoćnici Općinskog načelnika su obrazložili svaku predloženu tačku te razloge za 
razmatranje i odlučivanje o istim na 30. redovnoj sjednici Općinskog vijeća. 
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 Nakon učešća u raspravi prisutnih predlagača dnevnog reda, kao i predsjednika i 
predstavnika Klubova, dogovoreno je sljedeće: 
 

Za 30. redovnu sjednicu Općinskog vijeća Breza predlaže se sljedeći dnevni red: 
 

1. Razmatranje informacije o Dokumentu okvirnog budžeta Općine Breza za period 2024.- 
2026.godina, Izvjestilac: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu; 

2. Razmatranje Zaključaka i zauzimanju stava po dnevnom redu 9. redovne Skupštine JP 
„Veterinarska stanica“ d.o.o. Breza i imenovanju punomoćnika, Izvjestilac: Općinski 
načelnik 
a) Prijedlog Odluke o razrješenju člana Nadzornog odbora JP „Veterinarska stanica“ 

d.o.o. Breza imenovanog na kraći vremenski period; 
b) Prijedlog Odluke o konačnom imenovanju člana Nadzornog odbora JP “Veterinarska 

stanica” d.o.o. Breza; 
c) Prijedlog Ugovora o angažmanu predsjednika Nadzornog odbora JP “Veterinarska 

stanica” d.o.o. Breza; 
d) Prijedlog Ugovora o angažmanu članova Nadzornog odbora JP “Veterinarska 

stanica” d.o.o. Breza; 
3. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke načinu i 

postupku raspodjele sredstava za finansiranje sportskih aktivnosti, Izvjestilac: Općinski 
načelnik; 

4. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o usvajanju Programa raspodjele sredstava 
za finansiranje sportskih aktivnosti, Izvjestilac: Služba za finansije, inspekcijske poslove 
i opću upravu; 

5. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o usvajanju Programa raspodjele sredstava 
za sufinansiranje projekata udruženja iz oblasti kulture, obrazovanja, nauke, 
demokratije, humanitarnog rada i ostalih oblasti, Izvjestilac: Služba za finansije, 
inspekcijske poslove i opću upravu; 

6. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Javnih ustanova za 2022. godinu: 
a) Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem JU „Dom zdravlja“ Breza; 
b) Izvještaj o radu JU „Centar za socijalni rad“ Breza; 
c) Izvještaj o radu JU za predškolsko obrazovanje i vaspitanje „Umihana Čuvidina“ 

Breza; 
d) Izvještaj o radu Opća biblioteka „Muhamed Kantardžić“ Breza. 
Izvjestioci: Direktori i predsjednici Upravnih odbora; 

7. Razmatranje i usvajanje Prijedloga izmjena i dopuna Godišnjeg plana rada Općine 
Breza za 2023. godinu, Izvjestilac: Općinski načelnik 

8. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi 
„Radnički dom“ – Stranka demokratske aktivnosti OO A-SDA Breza, Izvjestilac: Služba 
za prostorno uređenje; 

9. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi 
„Radnički dom“- Udruženje građana OK „Breza 1934“, Izvjestilac: Služba za prostorno 
uređenje; 

10. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa održavanja privredno - kulturno – sportske 
i zabavne manifestacije Breza za 2023. godinu, Izvjestilac: Općinski načelnik; 

11. Razmatranje Informacije o stanju JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, Izvjestilac: Direktor JP 
„Komunalno“ d.o.o. Breza; 
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12. Usmena informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog načelnika, 
Izvjestilac: Općinski načelnik 

13. Usmena informacija o važećem Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Jedinstvenog 
općinskog organa uprave Općine Breza te razlozima, načinu i viziji izrade novog 
Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Jedinstvenog općinskog organa uprave Općine 
Breza, Izvjestilac: Općinski načelnik 
 
 
Nakon što je predloženi dnevni red jednoglasno potvrđen predsjednici i predstavnici 

Klubova parlamentarnih stranaka Općinskog vijeća Općine Breza dogovorili su da se 30. 
redovna sjednica zbog nastupajući Bajramskih praznika zakaže za 07.07.2023. godine /petak/ 
sa početkom u 17:30h. 
 
 

Sastanak završen u 17:15 sati. 
 

  
Stručna služba Općinskog vijeća i                                                        PREDSJEDAVAJUĆI  
      Općinskog načelnika                                                                        Općinskog vijeća 
         Mamela Tarik, s.r.                                                                               Anel Rihić, s.r.               
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         Bosna i Hercegovina                                                                      Bosnia and Herzegovina 
Federacija Bosne i Hercegovine     Federation of Bosnia and Herzegovina 
      Zeničko-dobojski kanton                                                                      Zenica-Doboj Canton 
            OPĆINA BREZA                                                                     MUNICIPALITY OF BREZA 
             Općinsko vijeće                                                                             Municipality Council 
 
 
Broj: 01/1-02-1940-3/23 
Breza, 22.06.2023. godine  
 
 
        Na osnovu člana 55. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Breza, ("Službeni 
glasnik Općine Breza", broj 12/21) 

  S A Z I V A M  

  TRIDESETU REDOVNU SJEDNICU OPĆINSKOG VIJEĆA BREZA, koja će se 
održati dana 07.07.2023. godine (PETAK), sa početkom u 17:30 sati, u prostorijama 
Općine Breza, ul. Bogumilska br. 1 – sala Općinskog vijeća. 

 
 Za sjednicu se predlaže sljedeći: 

D N E V N I  R E D 

1. Razmatranje informacije o Dokumentu okvirnog budžeta Općine Breza za period 2024.- 
2026.godina, Izvjestilac: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu; 

2. Razmatranje Zaključaka i zauzimanju stava po dnevnom redu 9. redovne Skupštine JP 
„Veterinarska stanica“ d.o.o. Breza i imenovanju punomoćnika, Izvjestilac: Općinski 
načelnik 
a) Prijedlog Odluke o razrješenju člana Nadzornog odbora JP „Veterinarska stanica“ 

d.o.o. Breza imenovanog na kraći vremenski period; 
b) Prijedlog Odluke o konačnom imenovanju člana Nadzornog odbora JP “Veterinarska 

stanica” d.o.o. Breza; 
c) Prijedlog Ugovora o angažmanu predsjednika Nadzornog odbora JP “Veterinarska 

stanica” d.o.o. Breza; 
d) Prijedlog Ugovora o angažmanu članova Nadzornog odbora JP “Veterinarska 

stanica” d.o.o. Breza; 
3. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke načinu i 

postupku raspodjele sredstava za finansiranje sportskih aktivnosti, Izvjestilac: Općinski 
načelnik; 

4. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o usvajanju Programa raspodjele sredstava 
za finansiranje sportskih aktivnosti, Izvjestilac: Služba za finansije, inspekcijske poslove 
i opću upravu; 

5. Razmatranje i usvjanje Prijedloga Odluke o usvajanju Programa raspodjele sredstava 
za sufinansiranje projekata udruženja iz oblasti kulture, obrazovanja, nauke, 
demokratije, humanitarnog rada i ostalih oblasti, Izvjestilac: Služba za finansije, 
inspekcijske poslove i opću upravu; 

6. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Javnih ustanova za 2022. godinu: 
a) Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem JU „Dom zdravlja“ Breza; 
b) Izvještaj o radu JU „Centar za socijalni rad“ Breza; 

mailto:vijece@breza.gov.ba
http://www.breza.gov.ba/


Adresa: Bogumilska br.1; Telefon (centrala): 032/786-020, 032/786-029  
Fax: 032/786-031, 032/786-041 

E-mail: vijece@breza.gov.ba; www.breza.gov.ba 
 

c) Izvještaj o radu JU za predškolsko obrazovanje i vaspitanje „Umihina Čuvidina“ 
Breza; 

d) Izvještaj o radu Opća biblioteka „Muhamed Kantardžić“ Breza. 
Izvjestioci: Direktori i predsjednici Upravnih odbora; 

7. Razmatranje i usvajanje Prijedloga izmjena i dopuna Godišnjeg plana rada Općine 
Breza za 2023. godinu, Izvjestilac: Općinski načelnik 

8. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi 
„Radnički dom“ – Stranka demokratske aktivnosti OO A-SDA Breza, Izvjestilac: Služba 
za prostorno uređenje; 

9. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi 
„Radnički dom“- Udruženje građana OK „Breza 1934“, Izvjestilac: Služba za prostorno 
uređenje; 

10. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa održavanja privredno - kulturno – sportske 
i zabavne manifestacije Breza za 2023. godinu, Izvjestilac: Općinski načelnik; 

11. Razmatranje Informacije o stanju JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, Izvjestilac: Direktor JP 
„Komunalno“ d.o.o. Breza; 

12. Usmena informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog načelnika, 
Izvjestilac: Općinski načelnik 

13. Usmena informacija o važećem Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Jedinstvenog 
općinskog organa uprave Općine Breza te razlozima, načinu i viziji izrade novog 
Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Jedinstvenog općinskog organa uprave Općine 
Breza, Izvjestilac: Općinski načelnik 
 
Molimo predsjednike klubova parlamentarnih stranaka da održe sastanak klubova 

vijećnika, te po predloženim tačkama dnevnog reda zauzmu svoj stav. 
 
 
Dostavljeno:                                                                                                      PREDSJEDAVAJUĆI 
1x Vijećnici od 1. do 21.                                                                                Općinskog vijeća 
1x Općinski načelnik                                                                                         Anel Rihić, s.r.   
4x Pomoćnici općinskog načelnika 
1x 01/1 
1x a/a 
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Javna ustanova za predškolsko  
obrazovanje i vaspitanje  
„Umihana Čuvidina“Breza 
 
 

Finansijski izvještaji za JU“Umihana Čuvidina“ za obračunski period od 01.01.2022. godine-
31.12.2022. godine urađeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu i primjenom MFSI za 
MSS- Međunarodni standard finasijskog izvještavanja.  

 

FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ 

Za period 01.01.-31.12.2022.godine 

 

1. IZNOS PRIHODA ILI RASHODA IZUZETNE VELIČINE ILI POJAVE 
1.1. PRIHODI  

Ostvareni ukupan prihod u periodu 01.01.2021.-31.12.2021. 362.541,00 KM, što je u 
odnosu na isti period prethodne godine povećanje za 94.514 KM ili 0,4 % 

1.2. Ukupan poslovni prihod u navedenom periodu iznosi 226.787 KM što je u odnosu na isti 
period prethodne godine  povećanje za 53.703,00KM ili 31% 

1.3. U obračunskom periodu 2022 godine najveći prihodi su : Prihodi od pruženih usluga u 
iznosu od 226.787 što je 62,6% ukupnog prihoda.U odnosu na isti period prethodne 
godine ovaj prihod ima povećanje za 53.703 KM ili 43%. Na drugom mjestu po veličini 
su Ostali prihodi i dobici u iznosu od 135.752 KM što je 37,4 % ukupnog prihoda. U 
odnosu na isti period prethodne godine, ovaj prihod ima povećanje za 40.809 ili 43% 

 
2. POSLOVNI PRIHOD 

Tabela 1. 
  prihod od budžeta – opštine                                                       135.752,00  KM    
 prihod od kamata                                                                                     0,64 KM 
             
 UKUPNO:                                                                                        135.752,64 KM 

 
3. RASHODI ZA PERIOD OD 01.01.2022. DO 31.12.2022. GODINE 

 
Ukupni rashodi u obračunskom periodu za 2022. iznose 327,164 00  KM što je u odnosu na 
prethodnu godinu povećanje za 62.934,00 ili 23,8% 
3.1. Troškovi plaća i naknada za plaće zaposlenima ukupan iznos 263.583, 00 što je 80,6 % 

ukupnih rashoda 
Tabela 2.  

- Troškovi plaća za uposlene                                               263.583 KM 
- Neto plaće                                                                           123.732 KM  
- Porez na plaće                                                                         7449, 00 KM 
- Doprinosi na plaće i naknada plaća                                    59.198, 00 KM 



- Dodaci na plaće  (topli obrok)                                             30.000, 00 KM 
- Prevoz                                                                                     3559 ,00 KM 
- Otpremnine                                                                            00,00 KM 
- Regres                                                                                    6000, 00 KM 

 
 

3.2. Materijalni troškovi  

Tabela 3.  

Troškovi hrane                                                                                                                     18.000, 00 
Troškovi energenata                                                                                                              3772,  00 
Materijal i didkatika                                                                                                               1683,  50  
Troškovi el. Energije                                                                                                               3741, 59                           
Deratizacija i dezinfekcija objekta                                                                                           544, 05 
Troškovi oglašavanja                                                                                                              2194, 25 
UKUPNO:                                                                                                                              29.935,39 
 

3.3 Amortizacija i održavanje objekta u iznosu 9633,00 KM 

- Troškovi amortizacije objekta                                             7.491,87 KM 
- Troškovi postrojenja i opreme                                            2.660,71 KM 
- Troškovi invensticionog odrzavanja                                   2872, 36 KM 
- Ostale usluge održavanja                                                       416,52 KM 

 

 

3.4 Nematerijalni troškovi u iznosu od 8227,20 KM 

- Zdravstvene usluge                                                               850, 00 KM 
- Komunalne usluge                                                                4560,00 KM 
- Telefon , internet , poštanske takse                                    1620,00 KM 
- Naknada za nesreću                                                                 543,00 KM 
- Nakanada za vodu                                                                    564,00 KM 
- Ostali troškovi neproizvodnih usluga                                        90,20 KM 

 
 

4. OBAVEZE – period 2022 su izmirene u cijelosti. 

 

 

 

 
 
 
 



PRILOG:  
1. Izvještaj o finansijskom položaju na kraju perioda (bilans stanja) 
2. Posebni podaci o plaćama i broju zaposlenih 

                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na osnovu člana 37.stavka 1.tačka f) Ustava ZE-DO kantona Skupštine Zeničko –dobojskog kantona 
na 43. Sjednici  održanoj 23.06.2010. godine, donosi zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju 
(„Službene novine  ZE-DO  kantona „ broj 7, Zenica, 15.07.2010.godine) i člana 30. Upravni odbor 
ustanove na sjednici održanoj  03.07.2023. godine usvojio je : 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZVJEŠTAJ O RADU 

Javne ustanove za predškolsko obrazovanje i vaspitanje „Umihana Čuvidina“ 
Breza za 2022/2023 godinu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                     Predsjednik Upravnog odbora 

 ______________________________ 

 

 Prof. Selma Mlivić 



1. Opći podaci o predškolskoj ustanovi 

Naziv predškolske ustanove: Javna ustanova za predškolsko obrazovanje i vaspitanje 

„Umihana Čuvidina“Breza 

Adresa: Ulica Šehidska br.14 Breza 

Akt o osnivanju: 1-1127-4 

Akt o upisu u sudski registar: 4218226630007 

Akt o upisu u registar Ministarstva: Dana 19.03.1998.god. 

Direktor: Magistar 

predškolskog 

odgoja Azra Zećo 

Telefon: 032-784-939 

Sekretar: / Telefon: / 

Stručni saradnici: / Telefon: / 

 / Telefon: / 

Fax: 032-784-939 

e-mail: obdanište breza @hotmail.com 

Web site: / 

Broj djece: 118 

Broj grupa: 4+1 – produženi boravak 

Ukupan broj uposlenika: 12   

Ukupan broj odgajatelja: 7  odgajatelj u produženom boravku 

Ukupan broj zdravstvenih radnika: 1 

Ukupan broj ostalih uposlenika: 4 

Broj objekata:  

   Centralnih:     1                         Područnih:/ 

 

 



1. Materijalno- tehnički uslovi rada 

Objekat vrtića „Umihana Čuvidina“ Breza sagrađen je 1984. godine. Počinje sa radom 1985. godine. 

Tokom ratnog perioda prestaje sa radom, te je 1997. obnovljen od fondacije „Save the children“, i 

počinju sa radom igraonice, a kasnije i vrtić, što traje i danas.  

Odgojno-obrazovni proces odvija se u četiri radne sobe  i prostorije za djecu u produženom boravku. 

Prostorije u kojima se odvija odgojno - obrazovni rad odgovaraju pedagoškim standardima i 

normativima. U protekloj godini sve prostorije su obogaćene dodatnim didaktičkim sredstvima I 

igračkama . 

  Radna soba starije odgojno obrazovne grupe je djelimično renovirana, zahvaljujući projektu 

“Vrtičkog bazara” gdje smo obnovili namještaj . Mokri čvorovi u sve radne sobe su u funkciji 

posjeduju wc šolju, kadu, umivaonike, česme. 

Zamijenjen je i kotao na čvrsto gorivo, donacijom sugrađanina Mustafe Šabića. 

 Bibliotečki fond raspolaže mini bibliotekom, stručnom literaturom za odrasle i za djecu, fond se 

dopunjava svake godine. Izvršena je nabavka adekvatne police za knjige što je doprinjelo poboljšanju 

I kvaliteti održavanja knjiga. 

Kadrovski uslovi rada 

 

IZVRŠIOCI 

 

Broj 

potrebnih 

izvršilaca 

  

Broj 

raspoloživih 

izvršilaca 

 

Spol 

 

 

Radno iskustvo 

 

M 

 

Ž 

Do 20 

god. 

Više od  

20 god. 

a) Odgajatelji: 8 7  7 6 1 

Profesori predškolskog 

odgoja 

8 7  7 6  

Nastavnici predškolskog 

odgoja 
    

 

  

b) Zdravstveni radnici: 1 1     



   1 1  

c) Stručni saradnici: / /     

Pedagog/ pedagog-

psiholog/ 

/ 0     

Psiholog 1      

Defektolog 1       

Logoped 1 0       

Ostalo /      

d) Administrativno- 

    tehničko osoblje 

1 0  

 

 

 

 

 

 

 

e) Pomoćno i tehničko 

   osoblje: 

         

Spremačica 2 1  1 1  

Kuharica 2 1  1 1  

Domar-ekonom  1 1 1   1 

f) Rukovodno osoblje       

Direktor 1 1  1 1  

UKUPNO UPOSLENIKA 19 12     

 

 

 

       Organizacija rada 

Radno vrijeme ustanove je prilagođeno potrebama roditelja. Počinje u 6,00 sati i  traje  do 16,30 sati. 

Rad  osoblja  (njegovateljice i odgajateljice) organizovan je u dvije smjene. Prva smjena počinje u 6,00 

sati i traje do 13:00 sati, a druga smjena počinje u 10,30 sati i traje do 16,30 sati.  



Odgojno-obrazovni rad se organizuje u četiri grupe; jaslice grupa od 1 do 3 godine,mlađa grupa od 3 

do 4 godine,srednja rupa od 4 do 5 godina i starija  grupa od 5 do polaska u školu. Grupa djece za 

Produženi boravak formirana je u septembru 2022. godine uz odobrenje Ministarstva za obrazovanje 

nauku kulturu  sport ZE-DO kantona. 

 Dijete se razvija u onoj mjeri u kojoj je aktivno, zato aktivnost djece predstavlja srž odgojno-

obrazovnog rada u predškolskoj ustanovi. Polazeći od općeg opredjeljenja odgoja cilj  predškolskog 

odgoja i obrazovanja je da se u skladu sa naučnim dostignućima najmlađoj generaciji osiguraju svi 

uslovi za optimalni razvoj: tjelesni, intelektualni, emocionalni i socijalni kao preduslov daljeg odgoja i 

obrazovanja. Naglasak na individualizaciji predškolskog iskustva omogućava djeci da rastu i razvijaju 

se potpuno.  

Stručno vijeće odgajatelja u saradnji sa direktoricom  planiralo je prostor i aktivnosti koje su 

usklađene sa razvojnom razinom svakog djeteta.  Dnevni program je planiran tako da uključuje 

vrijeme kada odgajatelj drži jutarnji sastanak sa grupama (mlađom ili starijom ), kada djeca rade sa 

manjim grupama, na individualnim zadacima, kada odgajatelj može posmatrati aktivnosti. Sve 

aktivnosti su planirane prema specifičnosti grupe i razvojnim potrebama grupe. Soba za boravak 

djece je obogaćena sa više centara koji će sadržavati različitu didaktičku opremu za djecu, za 

istraživanje i igru. Centri aktivnosti se mogu razlikovati od sobe do sobe , a osnovni centri su: 

- dramsko-obiteljski 

- centar za početno čitanje i pisanje 

- manipulativni centar 

- centar za umjetnost 

- blok centar 

- centar za naučno istraživanje. 

Rad u  centrima se po potrebi  mijenjao i prilagođavao, zavisno od situacije i potreba djece kao I same 

realizacije programa.Odgajatelji su svojim kreativnim idejama obogatili ambijent radnih prostora,  

kako bi što bolje određene teme i aktivnosti prilagodili djeci.  

Sve aktivnosti u Ustanovi realizirane su prema Godišnjem planu i programu.  

U okviru sručnog usavršavanja na sjednicama Stručnog aktiva realizirane su  

sljedeće  teme predviđene godišnjim planom i programom ;  



MJESEC TEMA REALIZATOR/ODGAJATELJ/NJEGOVATELJICA 

NOVEMBAR “Poticanje razvoja dječije socijalne 
kompetencije” 

Mr. predškolskog odgoja  Esmina Kovačević 

DECEMBAR “Primjena naučnih taktika u radu sa 
djecom predškolske dobi” 

Mr. predškolskog odgoja Amina Bulbulušić 

JANUAR “Učenje djece predškolske dobi” Prof.predškolskog odgoja Enesa Mujkić 

FEBRUAR “Agresivnost kod djece predškolske dobi” Prof.predškolskog odgoja Emina Kovačević 

MART “Jačanje imuniteta kod djece predškolske 
dobi” 

Med.sestra Amira Tabaković 

APRIL “Učenje stranih jezika u ranom uzrastu” Mr. Predškolskog odgoja Alma Korjenić 

 

 

REALIZOVANE AKTIVNOSTI STRUČNOG VIJEĆA 

 

• Upis djece po grupama, izrada plana rada, organizacija i sistematizacija poslova 

• Analiza rada  po  mjesecima i praćaenje realizacije Godišnjeg programa rada 

• Izrada plana i programa za realizaciju dječije nedjelje, organizacija jesenje svečanosti 

• Obilježavanje državnih praznika i saradnja sa društvenom zajednicom 

• Realizacija tema za stručno usavršavanje  

• Obilježavanje zimske svečanosti, organizacija radionica, i organizacija podjele paketića 

• Posjete radnim organizacijama, zanatskim ugostiteljskim objektima i sl. obavljati kroz teme 

koje su vezane za određene djelatnosti. 

• Polugodišnji izvještaj rada, planiranje proljetnih aktivnosti,planiranje kolektivnog godišnjeg 

odmora 

 

U protekloj pedagoškoj godini 2022/2023 Javna ustanova za predškolsko obrazovanje i vaspitanje 

“Umihana Čuvidina”Breza dobila je saglasnost Ministarstva za obrazovanje nauku kulturu i sport ZE-

DO kantona  na Godišnji program rada prema kojem se provode sljedeće vrste programa: 

• Cjeloviti razvojni program 

• Specijalizirani razvojni program 



• Program za djecu pred polazak u školu 

• Program Produženog poravka kod djece školske dobi 

 

 

   1. Cjeloviti razvojni program 

Cjeloviti razvojni program je program koji osigurava povoljne uvjete za cjelovit razvoj djeteta od 6 

mjeseci do polaska u školu jer:  

a) utiče na kompletan psihofizički rast i razvoj predškolskog djeteta; 

b) osigurava najpovoljnije uvjete za njegov rast i razvoj; 

c) utiče na sigurnost i sreću djeteta; 

d) utiče na smanjenje stepena moguće društveno neprihvatljivog ponašanja u narednim 

razvojnim fazama; 

e) utiče na kasniju uspješnost djece u školi i životu; 

f) sva djeca imaju koristi od kvalitetnog predškolskog odgoja a pogotovo djeca koja dolaze iz 

socijalno ugroženih sredina; 

g) ublažava, otklanja, negativne, socio-ekonomske, kulturne, zdravstvene i druge uticaje. 

Cjelovitim  razvojnim programom obuhvaćeno je 86 djece raspoređene u  odgojno obrazovne 

grupe. Nivo aktivnosti prilagođava se njihovim mogućnostima tako da djeca uz određeni napor 

mogu da postignu uspjeh, sam se djeluje na cjelokupan rast i razvoj prema sposobnostima i 

specifičnostima grupe. 

Tematskim planiranjem  obuhvaćen je  sadržaj iz svih odgojno-obrazovnih područja kroz sljedeće 

teme: 

 SVE O MENI 

 JESEN 

 ŽIVOTINJE 

 ZIMA 

 MAŠTA MOŽE SVAŠTA 

 ZANIMANJA 

 PROLJEĆE 



 PUT OKO SVIJETA 

 SAOBRAĆAJ 

 SAOBRAĆAJ 

 LJETO 

 MORE 

 

 

NAPOMENA: Raspored i realizacija navedenih tema  realizirane su u četiri odgojno obrazovne 

grupe; jaslice- od 1 do 3 godine, mlađa grupa od 3 do 4 godine, srednja grupa od 4 do 5 godina 

i starija grupa od 5 do polaska u školu. Teme za realizaciju su iste, ali prilagođene uzrasnoj 

skupini i razvojnim potrebama djece.  

       

   2. Specijalizirani razvojni program 

Specijalizirani program predškolskog odgoja i obrazovanja sadrži kontinuirane povremene 

aktivnosti koji se mogu organizirati jednom ili više puta u sedmici u trajanju od jednog, dva, ili 

više sati u skladu sa potrebama i interesom porodice i djeteta. 

Specijalizirani program predškolskog odgoja i obrazovanja sadrži odgojno-obrazovni rad iz 

engleskog jezika. Engleski jezik realizira jednom sedmično u starijoj mješovitoj odgojno 

obrazovnoj grupi i uključena su sva djeca, a provodi ga  odgajateljica Alma Korjenić. 

Specijalizirani program realizira se uz saglasnost MONKS-a, za šta postoji pisana evidencija. 

 

     3. Program za djecu pred polazak u školu  

Program za djecu pred polazak u školu sadrži oblasti odgojno-obrazovnog rada, definirane zadatke 

i sadržaje. Polazeći od spontane dječije igre, kao osnovne aktivnosti djeteta, sadržaji opravdavaju 

svoje prisustvo u programu samo ako su u funkciji razvoja. Program treba shvatiti orjentacijski što 

podrazumjeva izbor sadržaja koji odgovaraju nivou psihofizičkog razvoja grupe, kao svakog djeteta 

pojedinačno. Odgajatelj je dužan da u svojim postupcima osigura individualni pristup svakom 

pojedinom djetetu skladno njegovim mogućnostima. 

Broj djece koji je bio obuhvaćen POPOiO u 2022. godini je 120. Broj odgajatelja koji je bio 

raspoređen na ovom programu je 5  . Radilo se na poboljšanju rada razvojnih domena, na 4 grupe 

i 2 kombinacije 



Planiranje i programiranje odgojno-obrazovnih aktivnosti u odgojnim grupama 

 

Odgajatelj u grupi pravi pripremu mjesečnih aktivnosti koje razrađuje u sedmične, a sedmične u 

dnevne aktivnosti po centrima. Aktivnosti se planiraju i realiziraju prema interesima djece. Odgajatelji  

organizuju sobu za dnevne aktivnosti,  uz konsultacije direktora dogovaraju o određivanju mjesečnih 

tema i vrijeme njihove realizacije. 

Obim rada u ljetnom i zimskom periodu reducira se na slobodne aktivnosti: šetnje, izleti, posjete i 

slično. Vrlo kratko se definišu i evidentiraju u dnevniku rada.  

Na početku školske godine vršimo inicijalno snimanje djece po grupama te se razvojni zadaci 

prilagođavaju njihovim .potrebama 

 
  Uz napomenu da se Godišnji program rada Ustanove donosi u septembru , da se planira i realizira uz 

nadzor i praćenje Pedagoškog zavoda kao i Ministarstva za obrazovanje nauku kulturu i sport Ze-do 

kantona, možemo reći da su sve planirane aktivnosti provedene za 2021. godinu dok su aktivnosti u 

2022 godinu u toku. 

 

Otežavajuća okolnost za predškolske ustanove jeste što upis korisnika traje tokom cijele godine do 

popune mjesta u grupama a što uveliko utiče na organizaciju rada, jer svako dijete koje se upiše prolazi 

fazu adaptacije .  Takodje se zadnjih godina ukazuje velika potreba za formiranjem još jedne jasličke 

grupe, jer se formiraju liste čekanja za upis u jasličku grupu.  

 Izvještaj sačinila: 

 ____________________
               Azra Zećo 









FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ  ZA 2022.GODINU 

Budžetski korisnik:  OPĆA BIBLIOTEKA „MUHAMED KANTARDŽIĆ“ Breza 

 
R/b 

Ekonom. 
kod 
 

 
  Vrsta izdataka 

 
Izvršenje 2021 

 
 Izvršenje 2022 

 
Index 5/4 

1 2 3 4 5 6 
1. 700000 PRIHODI (2+6) 127.878,27 138.225,00    109,26 
2. 720000 Neporezni prihodi  6988,47 7.650,00    136,65 
3. 722600 Vlastiti prihodi budžetskih korisnika (4+5)           6988,47 7.650,00   136,65 
4. 722610 Vlastiti prihodi - upisnine          5088,47 7.650,00   150,33 
5. 722614 Fondacija za bibliotekarsku djelatnost              1.900,00     00  100,00 
16. 730000 Tekuće potpore (7. do 10.) 120.889,80   130.575,00    107,68 
7. 732000 Primljeni grantovi  viših nivoa vlasti (8. do 10.)  120889,80  130.575,00  107,68 
8. 732116 Primljeni grantovi Budžet općine Breza        30.570,80     26.200,00  85,70 
9. 732110 Donacije pravna lica           350,00 8.400,00        57,14 
10. 781000 ZDK –Redovno finansiranje        89.969,00   95.975,00  113,34 
                                 Ukupno:       127.878,27 138.225,00 109,26 

 

 

 
R/b 
 

 
Ekonom. 
kod 

 
 Vrsta izdataka 

 
Izvršenje 2021 

 
Izvršenje 2022 

 
Index 5/4 

1 2 3 4 5 6 
1.  A) TEKUĆI RASHODI (2.+10.)      106.284,90  126.382,67   102,93 
2. 611000 Plače i naknade troškova zaposlenih   84.025,90    90.677,44     98,81 
3. 611100 Bruto plače i naknade (4+5) 84.025,90 90.677,44     98,81 
4. 611111 Neto plaće i naknade plaća 72.407,90 77.787,07     98,33 
5. 611200 Naknada troškova zaposlenih (6+8) 11.618,00 12.890,40   101,88 
6. 611221 Naknada za topli obrok tokom rada          8.128,00      7880,00   108,18 
7. 611224 Regres za godišnji odmor         2060,00      2.220,00     86,20 
8. 611226 Naknada pomoć vlade –OPĆINA BREZA              1.200,00        100,00 



9.a 611221 Prevoz na posao i s posla           1.430,00 1.590,40   100,00 
9 611226 Ostale naknade zaposlenim      
10. 613000 Izdaci za materijal i usluge (11.+14+19+23+27+30)       28.015,17 35.705,23   106,12 
11. 613200 Izdaci za energiju (12.+13.)         5.556,56      3.036,78     79,30 
12. 613211 Izdaci za električnu energiju          1.498,65      3.036,78   129,46 
13. 613212 Izdaci za centralno grijanje        4.057,91 00,00        69,37 
14. 613300 Izdaci za komunalne usluge (15. do 17.)         1.873,52      1.748,95     74,24 
15. 613311 Izdaci za telefonske usluge            983,56 903,15          100,80 
16. 613312 Izdaci za administrativni materijal     100,00 
17. 613314 Poštanske usluge           106,45        169,22   122,95 
18. 611321 Izdaci za vodu i kanalizaciju           783,51        676,58   138,75 
19. 613400 Nabavka materijala (20. do 22.)          1.261,14              1.656,75     84,00 
20. 613416 Sitan inventar u upotrebi          527,06         746,20     49,34 
21. 613419 Izdaci za kancelarijski materijal            140,00        404,55   161,76 
22. 613484 Izdaci za materijal za čišćenje            594,08      506,00   171,48 
23. 613500 Izdaci za usluge prevoza i goriva (24. do 26.)            1.167,89        1.234,71   211,73 
24. 613520 Prevozne usluge           209.41       455,21     48,52 
25. 613700 Unajmljivanje imovine (prostora i zgrada) Opština            447,36       180,00   372,80 
26. 613710 Materijal za opravku i održavanje 511,12                      599,50   100,00 
27. 613800 Izdaci za osiguranja, bankar. usluga u usluga platnog prometa (29.+30.) 1.971,25     2.715,85   101,00 
28. 613810 Izdaci osiguranja            642,40         642,40   100,00 
29. 613820 Usluge bankarskog i platnog prometa        1.328,85     2.073,45   101,48 
30. 613900 Ugovorene i druge posebne usluge (31. do 46.)          10.428,64 10.671,74     81,06 
31. 613913 Izdaci za informisanje             98,79      295,00     11,07 
32. 613912 Usluge kopiranja i štampanja           467,44 660,49   389,54 
33. 613914 Usluge reprezentacije            660,81        1.545,53   298,39 
34. 613922 Usluge stručnog obrazovanja 1.550,00         260,00   100,00 
35. 613990 Ostali nespomenuti materijal 724,30               724,30   100,00 
36. 613971 Izdaci za ugovorene usluge autorski honorar             511,12         00,00     15,68 
37. 613973 Izdaci za usluge po osnovu ugovora naknade članovima UO         
38. 613983 Posebna naknada za dohodak za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća 436,34 418,85   200,79 
39. 613925 Profesionalna rehabilitacija i zapoš.inval.lica             316,22 418,85   145,51 
40.     613931 Knjigovodstvebe usluge          2.400,00      2.200,00   109,09 



41.  613991 Ostale nespomenute usluge i dažbine(softerske usluge,program) 105,30               140,40    48,60 
42.  613433 Izdaci za kulturno-umjetničke programe        1.750,00 2.600,00  875,00 
43.     613991 Izdaci za COBISS BiH       1.408,32          1.408,32    90,81 
44. 821000 B) NABAVKA STALNIH SREDSTAVA (45.+46.)         5.756,17         14.640,45  152,77 
45.  821300 Nabavka stalnih sredstava   ( klima uredzaj i namjestaj)          2.699,90 10.359,61         197,38 
46. 821331 Bibliotečke knjige        3.056,27        4.280,84  127,31 
              Ukupno:      106.284,90 126.382,67  102,93 

 

 

Ovlaštena osoba                                                                                                                                                                  Odgovorna osoba 

...................................                                                                                                                                                         ............................... 

(Alić Ana)                                                                                                                                                                               (Lukačević  Indira) 
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OPŠTI PODACI: 
Naziv i sjedište 
Logo biblioteke 

Opća biblioteka „Muhamed kantardžić“  Breza 
  

 
Adresa 

 
                                           Alije Izetbegovića 112, 71370 Breza 

Upis u sudski registar U/I-120/00 
Telefon /fax 032/784-026 
e-mail bibliotekabreza@gmail.com 
Godina osnivanja 1957. 
Identifikacioni broj 4218161670006 

Žiro račun 3389002208269418 
 
 
Broj zaposlenih 

 
Direktorica 

 
Indira Lukačević, prof. sociologije 

 
Diplomirani 
bibliotekari 

 
Ivona Cvjetković, diplomirana  komparativistica i bibliotekarka 

 
Knjižničarka Adisa Ćebo, arhivski tehničar 

Spremačica     Irma  Čolan, ekonomski tehničar 
Ukupno  4 

Radno vrijeme Ponedjeljak – petak            08 – 16,00 sati                                                                                        
Subota(prva u mjesecu)      09 – 13,00 sati 

 
Upravni odbor od 05.01.2022. godine 

 

                                               Amina Frljak          –  predsjednica, 
      Snježana Pandža     -   članica    i 

                                                Ivona Cvjetković     -  članica 



 
 

 
 
 
 

   “Javna biblioteka kao 
lokalni prilaz znanju osigurava 
osnovne uvjete za cjeloživotno 
učenje, neovisno odlučivanje i 
kulturni razvitak pojedinca i 
društvenih skupina” 

                                                                             
IFLA-in i UNESCO-ov Manifest 
za narodne knižnice 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 U V O D 

 
 
      Biblioteka je informacioni centar lokalne zajednice, referensna zbirka, mjesto za istraživački rad, 
mjesto za doživotno učenje, kreativno ispoljavanje, mjesto za susretanje ljudi , ona pruža podršku u 
učenju, otvorena je za različita iskustva i informacije i za realizaciju novih ideja. 
Poseban naglasak stavljen je na lokalnu kulturu koju javna biblioteka treba čuvati i promovisati u svoj 
njenoj raznolikosti. To je moguće ostvariti izložbama, prikupljanjem građe za zavičajnu zbirku, 
izdavačkom djelatnošću djela važnih za lokalnu zajednicu i razvijanjem interaktivnih programa o mjesnim 
temama. Iz navedenoga je vidljivo kako javne biblioteke, da bi ostvarila dugoročni uspjeh, svoje 
djelovanje treba zasnivati prvenstveno na kulturi područja na kojem djeluje. 
Misija Opće biblioteke „Muhamed Kantardžić“ sadržana je u IFLA/Unesko Manifestu za javne biblioteke 
(1994), gdje je javna biblioteka sagledana kao „lokalna kapija znanja koja pruža osnovne uslove za učenje 
tokom čitavog života, samostalno donošenje odluka i kulturni napredak pojedinca i društvenih grupa... 
Javna biblioteka je lokalni centar informacija koji omogućava da sve vrste znanja i informacija budu na 
raspolaganju korisniku... Usluge javne biblioteke počivaju na načelu ravnopravnosti pristupa za sve, bez 
obzira na starosno doba, rasu, pol, vjeru, nacionalnost, jezik i društveni položaj...“    Zbog lakšeg praćenja 
podataka o radu naše biblioteke u uvodnom dijelu citirali smo odlomke i posebno istakli IFLA-inu 
smjernicu vezanu za određenu aktivnost biblioteke . 
 U dugogodišnjoj aktivnosti naša biblioteka je svojim rezultatima pokazala svoju nezamjenljivu  ulogu u 
ukupnom razvoju lokalne zajednice obezbjedivši kontinuitet razvoja zasnovan na osnovama pozitivne 
atmosfere u i oko Biblioteke u saradnji sa 

 osnivačem- Opštinom Breza,  
 Ministarstvom za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Ze-do kantona, Fondacijom za 

bibliotečku djelatnost 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Odgovornost za narodnu 
biblioteke imaju lokalne i 
nacionalne vlasti. Ona mora biti 
poduprta posebnim pravnim 
propisima i financirana od 
nacionalne i lokalne vlasti. 
Biblioteka mora biti bitnom 
sastavnicom svake dugoročne 
strategije na području kulture, 
osiguranja informacija, 
opismenjavanja i obrazovanja.“  

                                                                
IFLA-in i UNESCO-ov Manifest 
za narodne knjižnice 

 
 

  vladinim i nevladinim organizacijama,  
 preduzećima, ustanovama i pojedincima.  

Sve navedene karike su od izuzetnog značaja u razvoju kulture u našem društvu. 
 

Informacije i znanje temelj su svake nauke, posebno kada je u pitanju bibliotečka i informacijska znanost 
koja brine o njihovom organiziranju, sakupljanju, čuvanju i daljnjem distribuiranju. Zbog toga naša 
biblioteka želi zadržati korak s vremenom i mijenama u njemu i trudimo se zadovoljiti nove zahtjeve i 
potrebe naših korisnika pa tako i sami doživljavamo promjene Brzi razvoj informacionih tehnologija i 
hiperprodukcija informacija, podstakao je uspješnu transformaciju Biblioteke, tradicionalno struktuirane 
djelatnosti, u moderan bibliotečko-informacioni centar. 
Naša Biblioteka nastoji ići u susret potrebama korisnika, ne zaostajati za ubrzanim napretkom bibliotečke 
djelatnosti i primjeni novih tehnologija. Upravo ovi postulati, zajednička su odrednica za osmišljavanje 
sadržaja aktivnosti, u skladu sa kadrovskim, prostornim i finansijskim mogućnostima Biblioteke. 
 
 
 

 STATUS BIBLIOTEKE I FINANSIRANJE 

 
     Opća biblioteka „Muhamed Kantardžić“ u Brezi ima status samostalne biblioteke čiji je osnivač 
Općina Breza. Djelatnost biblioteke određuje Zakon o bibliotečkoj djelatnosti, podzakonski akti koji 
regulišu djelatnost biblioteke kao i normatnvni akti biblioteke. 
Finansira se sredstvima Ministarstva za obrazovanje nauku kulturu i sport Z-do kantona (plate, topli obrok 
i dio materijalnih sredstava), dijelom iz budžeta Općine (grijanje, kupovina knjiga, promocije) i iz 
vlastitih prihoda-članarine. 
I dalje veliki  problem u finansiranju ustanova kulture u našem kantonu  predstavlja upravo ovaj 
dualizam. Obzirom da su biblioteke uz obrazovanje „prozor  u svijet“ i čuvari materijalnog kulturnog 
blaga, nadamo se da njihov rad neće doći u pitanje U nekoliko zadnjih godina Sindikat ustanova kulture 
pokušava riješit ovaj problem sa Ministarstvom za obrazovanje, nauku kulturu i sport ze-do kantona, 
Vadom ze-do i opštinama . Naša biblioteka sa zadovoljstvom mora istači podršku našeg osnivača koji je 



 

    „Izgled knjižnice treba biti 
ugodan i  privlačan.“ 

                  IFLA-in i UNESCO-
ov Manifest za narodne 

biblioteke   

 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 

svjestan njenog društvenog, kulturološkog i historijskog značaja. Nadamo se i daljoj podršci naše opštine, 
a Biblioteka će  i dalje nastojati da bude što bolji partner u podizanju kulturnih kapaciteta naše općine. 
            
 

 PROSTOR I OPREMA 

 
Opća biblioteka „Muhamed Kantardžić“ Breza raspolaže sa 280 m2  lijep o uređenog prostora gdje su 
smješteni: 

 
 

• CENTRALNO ODJELJENJE 

u kome se odvija rad sa korisnicima svih uzrasta. U ovom odjeljenju je smješten fond koji 
obuhvata izdanja domaće i svjetske književnosti kao i stručnu literaturu. U prijatnom ambijentu  
korisnicima je omogućen slobodan pristup knjigama iz svih oblasti znanja. Knjige imaju stručni 
smještaj na policama što znači da su smještene po UDK sistemu (univerzalna decimalna 
klasifikacija) koji odgovara međunarodnim bibliotečkim standardima. Također,  ovo je prostor 
gdje se održavaju promocije, književne večeri, tematska predavanja, tribine, muzičke večeri kao 
i druge kulturne aktivnosti; 
 
• DJEČIJE ODJELJENJE I EDUKATIVNA IGRAONICA ZA DJECU 

 sa 24  mjesta. U ovom odjeljenju su smještena lektirska izdanja za učenike osnovnih škola 
kao i Teen kutak. Prostor se koristi za druženje sa dječijim književnicima, aktivnostima 
Edukativne  igraonice a po potrebi i kao izložbeni prostor 

 
 

• ČITAONICA ZA ODRASLE   
sa 20 čitalačkih mjesta u kojoj su smještena tri računara za naše  korisnike. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

• ZAVIČAJNA ZBIRKA 

                         Formiranje zavičajne zbirke je regulisanoZakonom o bibliotečkoj djelatnosti i definisano 
kao jedan od osnovnih zadataka Biblioteke: „Radi obrazovanja Zavičajne zbirke opća biblioteka je dužna 
da prikupi i čuva po jedan primjerak štampanog materijala koji je objavljen na području na kom 
biblioteka djeluje. Opća biblioteka je dužna da prikupi i čuva u zavičajnoj zbirci i štampani materijal koji 
je objavljen van područja na kom biblioteka djeluje ako se odnosi na to područje, kao i djela autora koji 
su porijeklom sa tog područja“ (Službene novine Ze-do kantona, 8/1999., član 28). 
 
Izgradnja zavičajne zbirke predstavlja jednu od glavnih zadaća biblioteke koja u svom fondu smješta i 
čuva građu o Brezi i njenoj okolini i predstavlja kulturno bogatstvo za zajednicu. Prošle godine su se 
ispunile i prostorne pretpostavke za Formiranje posebnog odjeljenja zavičajne zbirke. Naime, odlukom 
OV Breza biblioteka je pod zakup dobila dvije prostorije (30m2)  u kojima je već smještena zavičajna 
zbirka i arhivska građa. Zahvaljujući  Fondaciji za bibliotečku djelatnost, na čiji javni poziv je biblioteka 
aplicira sa projektom „Opremanje zavičajne zbirke“ uspjeli smo nabaviti namjenski plakar i police za 
smještaj zavičajne i arhivske  građe.  Na žalost, ne možemo se pohvaliti brzinom i kontinuitetom 
prikupljanja ove građe. Nabavka knjiga za Zavičajnu zbirku je specifična, jer podrazumijeva dvije vrste 
nabavke- tekuću i retrospektivnu. Tekuća nabavka je vezena uglavnom za izdanja lokalnih autora iz 
recentne prošlosti koju naša biblioteka kontinuirano prati. Međutim, kada je riječ o starijoj građi 
nailazimo na velike poteškoće, jer se ta građa nalazi u privatnim zbirkama i privatnim bibliotekama. I 
pored niza nastojanja kod naših starijih sugrađana da nam ustupe takvu vrstu građe nismo naišli na 
njihovo razumijevanje i podršku. I dalje se nadamo da će se taj, lični, odnos prema zavičajnoj baštini 
promijeniti, jer svrha i cilj zavičajane zbirke jeste sačuvati od zaborava za buduće generacije dokaze o 
minulom vremenu. Priče o starinama su priče o ljudima. Sjećanja na te ljude i one koji su davali pečat 
svom vremenu dio su atmosfere svakog grada. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
• KANCELARIJA ZA OBRADU KNJIGA  

 u kojoj  se stručno obrađuje knjižna građa koja se vrši po svim bibliotečkim propisima i međunarodnim 
standardima. Prilikom obrade knjižne građe  koristi  se programska oprema COBISS 3. 
 

 
• MAGACINSKI PROSTOR  

 
u kome je smještena arhivska i  knjižna građa koja zbog nedostatka prostora nije našla svoje mjesto u 
Centralnom odjeljenju. Zahvaljujući proširenju prostornih kapaciteta biblioteka je djelimično riješila 
smještaj ove građe koja je svoje mjesto našla u novom prostoru. Zbog velikih oštećenja zbog uticaja vlage 
značajan broj knjižnih jedinica koje su bile smještene u ovom dijelu će se morati otpisati. 
 
Još uvijek imamo izražen  problem sa sanitarnim čvorom i sa neadekvatnom sanitarnom opremom, 
posebno kada se imaju u vidu djeca iz Igraonice  kao i naši korisnici, gosti,  naravno i zaposleni..  
Podršku projektu „Sanacije sanitarnog čvora“ očekujemo od Ministarstva civilnih poslova  sa kojim smo 
aplicirali na njihov javni poziv. Naravno, očekujemo i podršku osnivača, tim prije što se mora 
intervenisati u podrumskim prostorijama, iznad dijelagdje je smještena Edukativna igraonica i kojoj 
svakodnevno prijeti urušavanje.    
 
Od tehničke opreme biblioteka trenutno raspolaže sa 7 računara, kopir aparatom, printerom, skenerom i 
dva printera za obradu u COBISS sistemu, LCD televizorom,  i kamerom. Zbog prelaska na automatizovanu 
pozajmicu knjižne građe ukazala se potreba za nabavkom prije svega štampača za plasične naljepnice, 
štampača za reverse i račune i table za potpisivanje. Zbog razvoja savremenih informacijskih usluga u 
biblioteci, neophodno je ulagati u računarsku opremu, kako za potrebe stručnog rada zaposlenih, tako i za 
potrebe korisnika. Osim navedene opreme potrebno je nabaviti novi projektor,  jedan laptop za potrebe 
Edukativne igraonice i fotografski aparat kao i  skener za digitalizacju građe. Svakako ćemo, kao i do sada, 
nastojati da dio potrebne opreme nabavimo kroz javne pozive za projekte iz kulture. Ove godine smo, kao 
što smo već naveli, zahvaljujući Fondaciji za bibliotečku djelatnost uspjeli opremiti odjeljenje arhivske 
građe dekvatni drvenim policama 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bibliotekar osmišljava, planira, organizira i 
provodi, upravlja i procjenjuje knjižnične 
informacijske službe i sustave namijenjene 
zadovoljavanju potreba korisnika. To ujedno 
uključuje izgradnju zbirke, organiziranje i 
korištenje građe, pružanje savjeta i pomoći 
korisnicima u traženju i korištenju informacija 
                                           
 IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne 
knjižnice 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 OSOBLJE BIBLIOTEKE 

 
 
 
Redni 
broj 

RADNO MJESTO BROJ 
ZAPOSLENIH 

STRUČNA 
SPREMA 

OSNOVNA 
PLATA 

 
1. 

Direktorica             1         VSS 1267,73 

 
2. 

Bibliotekarka            1         VSS 1200,75 

 
3. 

Knjižničarka            1         SSS  832,39 

 
4. 

Higijeničarka            1         SSS 626,70  KM 

 
 
 
U biblioteci su zaposlene četiri radnice: Indira Lukačević-direktorica, Ivona Cvjetković- bibliotekarka, 
Adisa Ćebo- knjižničarka i Irma Čolan-higijeničarka i kurirka. Sve zaposlenice rade u punom radnom 
vremenu. U Biblioteci od 2000. godine nije zaposlen ni jedan stručni radnik.. 
Zbog ubrzanog razvoja bibliotečke djelatnosti i složenosti stručnih poslova kao i povećanjem aktivnosti 
Biblioteke, već duže vrijeme ukazuje se potreba za jednim stučnim radnikom – bibliotekarom. Već duže 
vrijeme se obraćamo Ministarstvu za obrazovanje, nauku, kulturu i sport sa zahtjevom za dostavljanjem 
mišljenja o opravdanosti za prijem jednog bibliotekara na neodređeno vrijeme, ali ne nailazimo na 
njihovo razumijevanje i podršku. Napominjemo da je kulturu /i edukaciju građana/ potrebno tretirati kao 
neophodnost, kao bitan segment u očuvanju identiteta zajednice, jezika, tradicije, a ne kao puku potrošnju. 
Za vrijeme povećanog obima poslova Biblioteka angažuje stručni kadar koji se nalazi na birou rada Breza, 
a tokom godine volonitraju profesori, nastavnici, studenti i učenici brezanskih osnovnih i srednih škola 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 „Bibliotekar je djelatnik posrednik između 
korisnika i građe. Stručno obrazovanje i trajna 
izobrazba bibliotekar prijeko su potrebni za 
osiguranje primjerenih službi.“ IFLA-in i 
UNESCO-ov Manifest za narodne biblioteke.“ 
                      IFLA-in i 
UNESCO-ov Manifest za narodne biblioteke 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

(organizuju rad u radionicama, učestvuju u aktivnostima igraonice kao i promocijama  i književnim 
večerima). Veliku pomoć u radu nam i dalje pruža Općina Breza angažovanjem pripravnika na osnovu 
Ugovora o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
 Računovodstvo i knjigovodstvo Biblioteke vodi knjigovodstveni servis d.o.o. VTM iz Breze. 
 
 
 
 

 STRUČNO USAVRŠAVANJE 

 
Brzi razvoj informacionih tehnologija i hiperprodukcija informacija, podstakao je uspješnu transformaciju 
Biblioteke, tradicionalno struktuirane djelatnosti, u moderan bibliotečko-informacioni centar. 
 
Stručno usavršavanje je stalna obaveza svih zaposlenika, posebno u javnim institucijama. Brzi razvoj 
informacionih tehnologija i hiperprodukcija informacija, podstakao je uspješnu transformaciju Biblioteke, 
tradicionalno struktuirane djelatnosti, u moderan bibliotečko-informacioni centar. 
 Zaposlenici koji obavljaju stručne poslove u Biblioteci, obavezni su pratiti i primjenjivati nova 
dostignuća i tehnologije u bibliotekarstvu u svijetu i kod nas, usavršavati se u tom smislu i primjenjivati 
savremene metode iz svoje struke. Opća biblioteka „Muhamed Kantardžić“ redovno učestvuje na 
kursevima i seminarima koje organizuje Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH kao i druge ustanove i 
institucije vezane za bibliotečku djelatnost. 
  
 
Pošto biblioteka svakim danom postaju sve važniji faktor u razvoju lokane zajednice potrebno je 
permanentno usavršavanje znanja zaposlenih. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
  REZULTATI OSTVARENI U 2022. godini 

 
  Opća biblioteka „Muhamed Kantardžić“ Breza poslovnu 2022. godinu završila je u skladu sa usvojenim 
programskim aktivnostima, prije svega u cilju povećanja čitalačkih navika korisnika i promociji kulture 
uopšte.  
 

• NABAVKA KNJIŽNE  GRAĐE 

 
Biblioteka je svojim godišnjim projekcijama obavezna napraviti Plan nabave i obnove knjižnog fonda. 
Minimalno godišnje povećanje knjižnog fonda po bibliotečkim standardima iznosi 5% od ukupnog fonda 
a od čega bi novi naslovi činili 60%. Prinova knjižne građe dostupna je iz 4 izvora: kupnjom, donacijom, 
poklonom i razmjenom. Planirati je jedino moguće građu kupnjom direktno od izdavača, dakle građu koju 
biblioteka direktno nabavlja od izdavača na osnovu ponude i plana nabavke. Izvjesno je  da je ovaj plan u 
sadašnjim uslovima i stanjem kulturnih institucija nemoguće ostvariti. Posebno je teško stanje kada je u 
pitanju stručna literatura čiji fond najčešće popunjavamo poklonima sugrađana. 
 
Bibliotečka građa u 2022. godini je nabavljana na osnovu praćenja izdavačke produkcije kao i liste 
deziterata (želja) naših korisnika. S obzirom na ograničena sredstva nabavke knjiga (koja je prije svega 
limitirana prilivom materijalnih sredstava) formira se prema profilu i potrebama naših korisnika. 
 
Kao i prethodnih godina Biblioteka je i ove godine od Fondacije za biliotečku djelatnost po odluci za 
otkup knjiga od domaćih izdavača dobila značajnu donaciju, kao i od naših sugrađana. 
 
 
 
 
 
 
 



  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
  

 
 
 
 
 
 

 

 
 
     

           
 
       Tabela 1  -  Nabavljene knjige (2019. - 2022. godina) 
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Tabela1 
 
 
 Knjižni fond biblioteke je na dan 31.12.2022. godine brojao je 26192 bibliotečkih jedinica. 
Ukupna vrijednost nabavljenih knjiga za 2022. godinu iznosi 9.294,30 KM (tabela 2) 
 
 

Kupljeno Donacija i otkup Poklon UKUPNO 

4.280,84 KM 3.513,46 KM 1.500,00 KM 9.294,30 KM 
 
Tabela 2 – ukupna vrijednost nabavljenih knjiga 
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Fond naše biblioteke čine: slikovnice, knjige za djecu, knjige za mlade, stripovi, stručne knjige, priručna 
ili referentna literatura (rječnici, leksikoni, enciklopedije i sl.), beletristika, stara i rijetka knjiga, zvučne 
knjige za osobe sa teškoćama u čitanju, vizuelna građa, notni zapisi. 
Osim publikacija na bosanskom jeziku Biblioteka raspolaže i publikacijama na engleskom , njemačkom, 
francuskom, italijanskom i turskom. Raduje činjenica da sve više mladih ljudi traže knjige na stranim 
jezicima. ( najviše na engleskom i njemačkom jeziku) Fond naše biblioteke sačinjava i neknjižna građa 
(karte, plakati, fotografije, slike, AV građa i igračke). 
       
 
Struktura nabavljenih knjiga po granama znanja u proteklih 5 godina vidljiva je iz tabele 3. (0-opšte 
znanje, 1-filozofija i psihologija, 2-religija, 3-društvene nauke, 5-matematika i prirodne nauke, 6-
medicina i tehnika, 7-umjetnost i sport, 8- jezik i književnost, 9-geografija i historija i 93- dječija 
književnost)  
 
 

 
NABAVLJENE KNJIGE PO OBLASTIMA ZNANJA 

Godina 0 1 2 3 5 6 7 8 9 93 
2018. 62 17 22 105 18 39 42 554 147 139 
2019. 35 29 49 87 61 69 30 685  78 165 
2020. 25 19 32 86 34 63 32 423 45 50 
2021. 19 33 33 117 23 39 44 621 117 149 
2022.  5 14 18 7 9 5 4 671  24 186 

Tabela 3. – Broj nabavljenih knjiga po oblastima znanja 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
“Javna biblioteka treba da se trudi da služi svim 
građanima i grupama. Niko nije previše mlad ili star 
da bi koristio biblioteku“ 

                                                                              
IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne 
knižnice 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 RAD SA KORISNICIMA 

 
I ova godina je godini bila  usmjerena na korisnike i zadovoljenje njihovih potreba kroz stalno 
proširivanje i bogaćenje naših usluga. Opšta slika kulturne i javne djelatnosti Biblioteke obilježena je 
maksimalnim angažmano zaposlenika, volontera i prijatalja biblioteke. 
    U Općoj biblioteci „Muhamed Kantardžić“ se organizuje rad sa korisnicima svih uzrasta i struktura ( 
tabela 4. i 5.). Svojim članovima, pored fonda u slobodnom pristupu, Biblioteka nudi i posebno čuvanu 
bibliotečku građu ( leksikoni, rječnici, enciklopedije, priručnici, stara i rijetka knjiga i sl.) koja  se može 
koristiti samo u čitaonici biblioteke. Bibliotekari pružaju stručnu pomoć pri pronalaženju odgovarajuće 
literature za tematske zahtjeve, referate, maturske, seminarske i studijske radove, vrši usluge rezervacije i 
daju relevantne informacijcije o fondu Biblioteke. 
 U 2022. godini biblioteka je imala 687 aktivnih korisnikaa, a u Biblioteku se upisalo 360 novih korisnika 
što je za oko 9%  manje u odnosu na prethodnu godinu (403). Naša Biblioteka u septembru svake  godine 
obilježava   Međunarodni dan pismenosti i vrši  besplatan upis za područna odjeljenja brezanskih 
osnovnih škola. Na ovaj način naša biblioteka pokušava podići   kompetencije u području čitanja i pisanja 
kod ovih učenika a, također,  povećati broj korisnika svojih usluga. Mislimo da bi se akcijama besplatnog 
upisa znatno povećao broj korisnika pa ćemo  i u narednoj godini raditi na tim akcijama. Smatramo da bi 
bilo neophodno raditi kampanje na popularizaciji knjige i kulture čitanja uopšte što će biti važan dio u 
našem programu rada za narednu godinu kako bi što veći broj naših sugrađana  prepoznao Biblioteku kao 
ugodan i potreban prostor za zadovoljavanje svojih obrazovnih, kulturnih i rekreativnih potreba. Naravno, 
u ovu kampanju bi bilo neophodno da se uključe svi subjekti lokalne zajednice. 
 
 
 
 
 
 
 

• STRUKTURA AKTIVNIH KORISNIKA U 2022. godini 
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Polna struktura upisanih korisnika u 2022. godini 
 
 

Ukupno Ženskih Muških 
360 239 

 
121 

 
Procenat aktivnih korisnika u ovoj godini u odnosu na broj stanovnika je 5%. Biblioteka  je ove godine 
imala 5454 posjeta aktivnih korisnika a ukupno je pozajmljeno 7500 knjiga. Čitaonicu je koristilo 782 
korisnika, prije svih, učesnici različitih radionica kao i učenici osnovnih i srednjih škola, student i ostali. U 
tabelama  su prikazani podaci ukupnog broja korisnika po profesionalnoj strukturi (tabela 6) i ukupan broj 
pozajmljenih knjiga po oblastima znanja tabela 7). I ove godine je naš korisnik Nemanja Pavlović osvojio 
deveto mjesto (sa 44 pročitane knjige) i novčanu nagradu kod Fondacije za bibliotečku djelatnost u 
kategoriji Najaktivniji čitalac – član biblioteke. 
 
 
Ukupan 
broj 
posjeta 

 
zaposleni 

Djeca 
do 7 
godina 

 
Osnovna 
škola 

 
Srednja 
škola 

 
Studenti 

 
Penzio 
-  neri 

 
Domaći- 
ce 

 
Nezap. 

 
Porodični 
 

 
5454 

 

 
545 

 
350 

 
2289 

 
1290 

 
451 

 
244 

 
63 

 
    95 

 
127 

 
Tabela 6. ukupan broja korisnika po profesionalnoj strukturi 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 „ Istraživanje je pokazlo da se navika 
čitanja i odlaženja i biblioteku neće pojaviti u 
odrasloj dobi ukoliko ih djeca ne razviju u ranoj 
dobi.  Ako su djeca već u ranoj dobi 
zainteresovana za znanje i djela mašte, vrlo je 
vjerovatno da će kasnije u životu imati koristi od 
tih važnih elemenata ličnog razvoja, istovremeno 
obogaćujući sebe i povećavajući svoj doprinos 
društvu.” 
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  93 

6102 120 125 67 132 18   10    25 3678   63 1864 

 
Tabela 7 -  ukupan broj pozajmljenih knjiga po oblastima znanja 
 
 
 
 
 
 
      Najčitaniji pisci i  naslovi u kategoriji predškolske, dječije  i teen-književnosti su: sva Diznijeva 
izdanja, Branko Ćopić: „Ježeva kućica“, Elmira Mekić-Helač: „Horizgrad“, Nura Bazdulj Hubijar: „Više 
ne čekam Tahira“, J.K Rowling: Harry Potter, Dnevnik šonjavka, a kod odraslih najčitaniji su:   Elif 
Šafak: „Čast“, „Mimarov Šegrt“, „10 minuta i38 sekundi“, Jelena bačić – Alimpić, Vesna Dedić: Čuvaj 
me, i „Pola duše“ i Nura Bazdulj Hubijar – svi naslovi. 
 
 
Opća biblioteka „Muhamed Kantardžić“, zajedno sa još  59 biblioteka  u BiH je  punopravna članica 
Virtualne biblioteke BiH (ViBBiH) i korisnik programske opreme Cobiss, aktivno učestvuje  u sistemu 
uzajamne katalogizacije  kreiranjem zapisa u uzajamno bibliografsko-katalošku bazu podataka 
COBIB.BiH kao i preuzimanjem bibliografskih zapisa iz uzajamnog u lokalni elektronski katalog.  
Formiranjem lokalne baze podataka našim korisnicima se omogućava  da imaju  24 sata online pristup. 
 

 EDUKATIVNA IGRAONICA 

 
Edukativna igraonica je poslije duže pauze koja je nastala zbog epidemije virusa korona a, kasnije zbog 
problema sa grijanjem, nastavila sa radom u septembru ove godine. S obzirom da je Edukativna  Igraonica 



 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

važan segment rada naše biblioteke, i sa edukativnim i zabavnim sadržajem ima veliku ulogu kod djece 
uzrasta od 4 do 6 godina i dalje ćemo za njih provoditi aktivnosti na jačanju socijalizacije i sticanu 
čitalačkih navika od najranije dobi. 
 
 

 PROPAGIRANJE KNJIGE I DRUGIH AKTIVNOSTI IZ DOMENA    
KULTURE 

Kultura je sastavni i neizostavni dio života svakoga pojedinca i zajednice. Obogaćuje čovjeka na 
duhovnoj razini, čineći svakodnevicu sadržajnijom, kvalitetnijom i raznovrsnijom. Uz ostale kulturne 
ustanove poput muzeja, pozorišta i galerija, biblioteke također u velikoj mjeri pridonose obogaćivanju 
kulturnog života društva u cjelini. One su bitan faktor u razvoju pojedinca i zajednice, posebno zato što su 
otvorene i dostupne svim članovima društva, bez obzira na njihovu dob, spol, rasu, vjeroispovijest i 
socioekonomski status. Opće biblioteke su javne kulturne ustanove koje značajno doprinose ličnom 
napretku i razvoju pojedinca i zajednice i koje moraju svojim djelovanjem na lokalnom nivou zadovoljiti 
kulturne potrebe svojih korisnika. S druge strane, može se zaključiti da su kulturne aktivnosti u biblioteci 
događanja koja proizlaze iz duhovnog i umjetničkog stvaralaštva, koja ohrabruju kulturni i umjetnički 
razvoj korisnika svih dobnih skupina, a koja se organizuju sa svrhom ispunjavanja različitih ciljeva, od 
socijalnih, marketinško-promotivnih do obrazovnih. Bitno je naglasiti da su to besplatne aktivnosti 
otvorene za sve članove zajednice te u tom smislu u punoj mjeri omogućuju svakom pojedincu 
ostvarivanje prava na kulturu, što kod nekih drugih kulturnih programa, kao što su pozorišne predstave, 
koncerti i kino projekcije nije slučaj jer uživanje u većini takvih sadržaja i zadovoljavanje kulturnih 
potreba na taj način ujedno ovisi o materijalnim mogućnostima pojedinca. 
     Pored redovnog posla posebna pažnja se posvećuje programima kulturno animacijskih aktivnosti 
biblioteke s ciljem poticanja kulture knjige i čitanja. Iako se različita kulturna događanja organizuju 
tokom cijele godine, posebna pažnja se poklanja Oktobru- mjesecu knjige koji je propraćen raznovrsnim 
aktivnostima, 6. aprilu-Danu opštine, 21. decembru-Danu rudara, 1.martu-Danu nezavisnosti BiH i svim 
važnim događajima vezanim  za knjigu i kulturu uopšte.. Nastavljajući dugogodišnju tradiciju i u 2022. 
godini Biblioteka je po svom planu i programu nastojala organizovati brojna književno – promotivna 
događanja koja imaju za cilj afirmaciju knjige kao i  Biblioteke u javnom i kulturnom životu Breze, a 
samim tim i bogaćenje  brezanskog kulturnog života.  Za svako događanje izrađeni su plakati i pozivnice, 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

te  poslane obavijesti u sredstva javnog informisanja kao i društvene mreže.  Svi programi su  
dokumentovani fotografijama i video zapisima.  
 
Prezentaciju održanih kulturno-promotivnih aktivnosti u toku 20202.godine donosimo u prilogu ovog 
Izvještaja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  POKAZATELJ FINANSIJSKOG POSLOVANJA U 2022. godini 

Pokazatelj finansijskog poslovanja Biblioteke sadržani su u Izvještaju o finansjkom poslovanju za 
2022.godinu. Naša ustanova se pridržavala Sporazuma o isplati plata, toplog obroka i regresa za 2022. 
godinu. Koeficijenti i osnovica su određeni Zaključkom Vlade Ze-do kantona, koja je i većinski finansijer 
biblioteka i općenito ustanova kulture u Ze-do kantonu. 
 
  
                                                  Direktorica 
                                                         ______________________  
                                                                         / Indira Lukačević/ 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
   

 

 
 

 
 
 
 



OPĆA BIBLIOTEKA

"MUHAMED

KANTARDŽIĆ"

BREZA

KULTURNO PROMOTIVNE AKTIVNOSTI

2022



TRIBINA

 Gost predavač je bio dr. sc. Alen
Kalajdžija, naučni  savjetnik
Instituta za jezik Univerziteta u
Sarajevu, u kojem je obavljao i
funkciju direktora u dva mandata.
Njegova područja zanimanja jesu
lingvistika i historija jezika.

RAZVOJ SVIJESTI O BOSANSKOM JEZIKU

U povodu Međunarodnog dana
maternjeg jezika, BZK "Preporod" -
Breza, i Biblioteka "Muhamed
Kantardžić" - Breza, organizujovali
su javnu tribinu.

PREDAVAČ: ALEN KALADŽIJA

23.2.2022



8. MART

8. MART

8.3.2022.

Međunarodni dan žena (skraćeno Dan
žena) obilježava se 8. marta svake
godine. Toga dana obilježavaju se
gospodarska, politička i društvena
dostignuća žena. Nastao je kao inicijativa
socijalističkih organizacija u razdoblju
prije Prvoga svjetskog rata.

Naši gosti su govorili o patrijarhalnim
stavovima i stereotipima, o ulozi žene u
društvu, uključivanju muškaraca u promociji
rodne ravnopravnosti i općenito o rodnoj
ravnopravnosti.

Međunarodni dan žena

Razgovor s povodom
Opća biblioteka "Muhamed
Kantardžić" Breza povodom 8.
marta organizovala je:
"Razgovor s povodom" u kome
su učestvovali: Zilka Spahić
Šiljak, univerzitetska profesorica
rodnih studija i Nikola Vučić,
autor "Toksične muškosti".

https://hr.wikipedia.org/wiki/8._o%C5%BEujka
https://hr.wikipedia.org/wiki/Prvi_svjetski_rat


SJEĆANJE NA LJUDE I
DOGAĐAJE

VAREŠ

Promociju knjige “Vareš – sjećanje
na ljude i događaje” Knjigu čine
odabrani članci iz mjesečnog lista
“Kolektiv” i predstavlja hronološki
niz događaja iz života Varešana koji
su urednici knjige Jasmina
Hasanspahić – Šijak i Ilijana Gavran
Radojević pretočili u knjigu koja
govori o jednom razdoblju kada se
gradio Vareš. O knjizi su govorile
njene urednice Jasmina
Hasanspahić – Šijak i Ilijana Gavran
Radojević, direktorica Opće
biblioteke Vareš.

18.3.2022.

18.3.2022.



RAMAZANSKI
RAZGOVORI

3 1 . 3 . 2 0 2 2 .

RAMAZANSKI
RAZGOVORI

Opća biblioteka "Muhamed Kantardžić" Breza, povodom
najradosnijeg mjeseca za sve muslimane, organizovala je
prigodan razgovor o vrijednostima i suštini Ramazana, sa
gostima:
Edin Hamzakadić, imam Istiklal džamije
Nezir Halilović, šef Odjela za vjeronauku Rijaseta Islamske
zajednice u Bosni i Hercegovini
Tahani Komarica, komunikologinja



 Zajedno sa učenicima i učenicama
petih razreda brezanskih osnovnih
škola i poznatom bh spisateljicom za
djecu i odrasle Feridom Duraković,
obilježili smo 2. april - Međunarodni
dan dječije knjige i Svjetski dan
svjesnosti o autizmu

MEĐUNARODNI DAN DJEČJE
KNJIGE/ SVJETSKI DAN
SVJESNOSTI O AUTIZMU

Međunarodni dan dječije knjige
obilježava se drugog aprila svake
godine, a njime se želi ukazati na
važnost dječije književnosti i
ljubavi prema čitanju.

Ovaj datum izabran je na sam
rođendan Hansa Cristiana
Andersena, najpoznatijeg pisca
bajki. Neke od njegovih
najpoznatijih bajki koje su obilježile
naše djetinstvo su Carevo novo
ruho, Ružno pače, Princeza na
zrnu graška, Mala sirena i mnoge
druge.

1.4.2023.



FEDU FESTIVAL

Festival dječije

umjetnosti (FEDU) prvi

je internacionalni

umjetnički festival za

djecu u BiH i regionu

I ove godine Biblioteka Breza

je bila dio 8. FEDU festivala. U

petak nam je stigao književni

karavan u kome su doputovali

Šimo Ešić, Lidija Sejdinović,

Slavko Klisura, Fikreta

Nazifović i Muhidin Šarić. 

Kako bi što više djece moglo da

se druži sa omiljenim

književnicima odlučili smo da

naši dragi prijatelji posjete niže

razrede brezanskih osnovnih

škola i vrtić. Hvala našim dragim

književnicima na lijepim i

zabavnim trenucima, hvala FEDU

Festival, hvala našem dragom

Fahrudinu Kučuk. 



DRŽAVNOST BOSNE I
HERCEGOVINE U XX. I
XI.STOLJEĆA

Promocija knjige

Opća biblioiteka "Muhamed Kantardžić"
Breza organizovala je promociju knjige
Državnost Bosne i Hercegovine u XX. i XI.
stoljeću autora Mirka Pejanovića.
O knjizi su govorili publicista Mustafa
Spahić - Mujki i Elmir Sadiković, profesor
na Fakultetu političkih nauka.
Promociju je moderirao Edin Čabaravdić.

24.5.2022.



 I ovog ljeta se družimo u Biblioteci!
Dođite da se zabavimo i ponešto
naučimo uz zanimljive sadržaje:
škola šaha, edukativne i zabavne
igre, radionica filcanja vune, mali
izviđači...

Izviđačke radionice
sa instruktorima
izviđačkog kluba
"Zvijezda" Vareš 

 

Tradicionalna škola
šaha s FIDE
majstorom

Tigranom Kojićem
 

Filcanje vune je
tehnika oblikovanja

prirodnih vunenih
vlakana kojom smo  

izrađili unikatne
modne detalje

RASPUST U
BIBLIOTECI

ŠKOLA
ŠAHA

MALI
IZVIĐAČI

RADIONICA
FILCANJA VUNE

4-29.7.2022.

DRUŠTVENE
IGRE

Puzzle, mala geografija,
kvizovi i mnoge druge

 



Od Srebrenice do
svjetla na kraju tunela
Azira Osmanovića

12.7.2022.

Povodom obilježavanja 27. godišnjice
genocida u Srebrenici Opća biblioteka
“Muhamed Kantardžić” Breza
organizovala je predstavljanje knjige “Od
Srebrenice do svjetla na kraju tunela”
autora Azira Osmanovića. Autor je u knjizi
pisao o svojoj porodici i precima kojima su
ubijeni potomci, a knjiga predstavlja
paradigmu života i smrti mnogih porodica
iz Podrinja. Njegova sudbina je sudbina
hiljada i hiljada drugih Srebreničana, koji
su prošli tu golgotu i pakao.
O knjizi su, pored autora, govorili Ahmo
Mehmedović – kustos Memorijalnog
centra Srebrenica i Elma Hodžić –
kustosica historijskog muzeja u Sarajevu.
A promociju je moderirao Semin Mamela.

predstavljanje knjige



1. DAN HARRY POTTER
MAGIJE - SLAGANJE 2D I

3D PUZZLI

H A R R Y  P O T T E R - 6 . D A N A  M A G I J E

Prvi dan Harry Potter magije
proveli smo slagajuću mnoge
elemnte iz iz magičnog svijeta
Harry Pottera i ekipe poput
Hogwarts dvorca i Hogvarts
ekspressa i još mnogo, mnogo
toga u 2D i 3D puzzlama

18.7.2022.



2. dan Harry Potter magije -
kreativna radionica

Kombinacijom vlastite
mašte i motoričkih
sposobnosti napravili
smo Harry Potter puzzle,
mini 3D kofere spremne
za Hogwarts avanturu :)

Kreativne
radionice

19.7.2022.



20.7.2022. harry potter-6.dana magije

Harry Potter kviz

3. dan Harry Potter magije obilježio je
edukativno-zabavni kviz znanja o Harry Potter
serijalu knjiga i filmova. Koristili smo mobilnu
aplikaciju Kahoot! da bi osigurali korektnost jer
je kviz takmičarskog karektera a time smo
doprinijeli i samoj dinamici i uzbudljivosti.

3. dan Harry Potter
magije



4. dan Harry Potter magije

projekcija filma
21.7.2022.

Harry Potter i Red feniksa (eng. Harry Potter
and the Order of Phoenix) je fantasy film iz
2007. godine koji je režirao David Yates, a
distribuirao Warner Bros. Pictures. Temelji se
na istoimenom romanu J. K. Rowling iz 2003.
godine. Peti je filmski nastavak o Harry
Potteru, napisao ga je Michael Goldenberg
(čineći ovo jedinim filmom u seriji ćiji scenarij
nije napisao Steve Kloves), a producirali su
David Heyman i David Barron. 

Harry
Potter i Red

feniksa

Harry Potter i Red feniksa (eng. Harry Potter and
the Order of Phoenix) je fantasy film iz 2007.

godine koji je režirao David Yates, a distribuirao
Warner Bros. Pictures. Temelji se na istoimenom

romanu J. K. Rowling iz 2003. godine. Peti je
filmski nastavak o Harry Potteru, napisao ga je

Michael Goldenberg (čineći ovo jedinim filmom u
seriji ćiji scenarij nije napisao Steve Kloves), a
producirali su David Heyman i David Barron.

Priča prati Harry Potterovu petu godinu u školi za
čarobnjaštvo i vještićarstvo Hogwarts, dok

Ministarstvo magije odbija prihvatiti povratak
lorda Voldemorta. U filmu se ponovno pojavljuju

Daniel Radcliffe kao Harry Potter, zajedno s
Rupertom Grintom i Emmom Watson kao
Harryjevi najbolji prijatelji Ron Weasley i

Hermiona Granger. To je nastavak Harry Potter i
Plameni pehar, a slijede ga Harry Potter i Princ

miješane krvi.

https://hr.wikipedia.org/wiki/Engleski_jezik
https://hr.wikipedia.org/wiki/Fantastika
https://hr.wikipedia.org/wiki/2007.
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=David_Yates&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Warner_Bros._Pictures&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/Harry_Potter_i_Red_feniksa
https://hr.wikipedia.org/wiki/J._K._Rowling
https://hr.wikipedia.org/wiki/2003.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Harry_Potter
https://hr.wikipedia.org/wiki/Harry_Potter_i_Red_feniksa
https://hr.wikipedia.org/wiki/Engleski_jezik
https://hr.wikipedia.org/wiki/Fantastika
https://hr.wikipedia.org/wiki/2007.
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=David_Yates&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Warner_Bros._Pictures&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/Harry_Potter_i_Red_feniksa
https://hr.wikipedia.org/wiki/J._K._Rowling
https://hr.wikipedia.org/wiki/2003.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Harry_Potter
https://hr.wikipedia.org/wiki/Harry_Potter_i_Plameni_pehar_(2005.)
https://hr.wikipedia.org/wiki/Harry_Potter_i_Princ_mije%C5%A1ane_krvi_(2009.)


5. DAN HARRY POTTER MAGIJE

zabavne igre

Super zabavno  druženje smo
imali igrajući igrice Začarane
šume ,  Magičnih šešira i  Binga sa
simbolima iz Harry Potter svijeta
umjesto brojeva. Sve igrice su
takmičarskog karaktera tako da su
nam donijele mnoštvo uzbuđenja i
napetosti.

22.7.2022.



6. DAN HARRY POTTER MAGIJE

Cilj projekta je bio da se djeca

zabave i kroz prizmu magičnog

svijeta Harryja Pottera nauče

neke važne životne lekcije koje

im koriste u svakodnevnom

životu. Tako su ljubitelji

Harryja Pottera kroz

petodnevno druženje

učestvovati u raznovrsnim

zabavno-edukativnim

sadržajima: slagali Lego

kockice, rješavali enigmatske

probleme, gledali filmove o

Harryju Potteru, putem Kahoot

aplikacije učestvovali u kvizu

znanja o dječaku-čarobnjaku.

 

Mađioničar i
maskenbal



14.8.2022

Opća biblioteka “Muhamed Kantardžić”
Breza organizovala je promociju putopisa
“Putem svile”.
O putovanju u daleki i mistični Samarkand
dugom više od 20.000 kilometara, o
svemu onom što su vidjeli, doživjeli i
zabilježili tokom tromjesečnog putovanja
govorili su  autori putopisa prof. Hamza
Ridžal i prof. Edib Kadić.
Put svile je najstarija mreža trgovačkih
puteva kojima je Sredozemlje bilo
povezano sa istočnom Azijom.

U bosanskohercegovačkom ukupnom
knjiškom naslijeđu nije zabilježen niti
jedan pokušaj bar površnog opisa Puta
svile i načina na koji je oblikovao naš
identitet i naše ukupno tradicijsko
naslijeđe.
I to je bio jedan od razloga zbog čega
prof. Kadić i prof. Ridžal odlučili
proputovati znatan dio ove prastare
trgovačke mreže i doći u velike
intelektualne i duhovne centre u
Srednjoj Aziji kako bi napravili prvu
putopisnu knjigu sa fokusom na Put
svile.

Putem svile
Hamza Ridžal & Edip Kadić

Promocija putopisa



18.7.2022.

"A ONDA JE NEŠTO
PUKLO" PREDSTAVA
INDIRE KUČUK SORGUČ

"A onda je nešto puklo“ je scenska
parodija na Sarajevski atentat. Njegova
„smiješna“ strana osmišljena na lucidan
način à la TV show. Taj je kobni događaj
1914. odredio sudbine mnogih, ali je
zauvijek ostao referentna tačka u knjizi
naših života. U dramaturškoj osnovi
projekat je zasnovan na „Stilskim
vježbama“ R. Queneaua, dakle, uzima se
jedan događaj koji se provlači kroz optiku
ilustrativnog i dobija se komičnost koja je
zasnovana na živopisnosti likova, njihovoj
mašti, uglu gledanja i razumijevanja.
Jedna tema varira kroz različitu
doživljajnost aktera, klasičnih subjektivnih
pripovjedača, međutim, ovo nisu skice
likova nego likovi precizno definirane
kategorizacije.



Opća biblioteka “Muhamed
Kantardžić”Breza organizovala je 
 promociju knjiga “Dugo, bolno
putovanje za San Francisko” I
“Amerika za početnike” autora
Bore Radosavljevića. Knjige
svjedoče o dramatičnoj autorovoj
životnoj sudbini.

Promocija knjiga
Bore

Radosavljevića

8.9.2022.

Važno je istači da se radi o tipičnno
“brezanskoj” promociji jer su svi
akteri promocije iz Breze. Naime,
pored autora, koji je dio života
proveo u Brezi, o knjizi su govorili
naši: Esad Bajtal I Zijo Frljak.
Moderatorica je bila Nihada
Bećirović.



6 MILIMETARA
i s p o v i j e s t  o  b o l i  i  p o b j e d i

“Renesansa - udruženje žena oboljelih od karcinoma dojke” i Opća
biblioteka “Muhamed Kantardžić” Breza, povodom oktobara – mjeseca
borbe protiv karcinoma dojke, organizovali su promociju knjige Josipe
Pavičić “Šest milimetara: spovijest o boli i pobjedi”, u kojoj je opisala
vlastitu borbu s karcinomom dojke.
Josipa Pavičić bila je dugogodišnja televizijska voditeljica, novinarka i
spisateljica. Napisala je tri romana koji su rasprodani u rekordnim
nakladama. Autorica piše iskusnom rukom, odvažno i s lakoćom, a
najdublje osjećaje izražava dostojanstveno i bez patetike. Njezina je
ispovijest dramatična jer joj događaji nameću dramu, ali autorica ne
podliježe strastima, već impresionira visokom sviješću kojom bira
postupke najbolje za sve, bez obzira na to koliko bili bolni.
Sa autoricom će o knjizi, njenoj borbi i njenim iskustavima i spoznaji o
važnosti i vrijednosti života razgovarati Enida Glušac, predsjednica
Udruženja Renesansa. 

Promocija knjige   1.10.2022.



12.10.2022.

L U T K A R S K A  P R E D S T V A

Lakonoga u
začaranoj
šumi

5 .  “ D A N I  B O Ž I D A R A  B O Ž E  B U N J E V C A ”

Lakonoga u začaranoj šumi je
muzička basna o radoznaloj i
naivnoj Stonogi koja se jednog
dana izgubi u čarobnoj šumi i
na tom putu nauči šta znači i
koliko je bitno pravo
prijateljstvo. Predstava, je
nastala u saradnji JU Bosanski
kulturni centar Kantona
Sarajevo i Udruženja za
promociju kulture ”FANI”, a
namijenjena je predškolskom i
školskom uzrastu, 

te roditeljima. Režiju i
adaptaciju, prema tekstu
”Stonoga i prijatelji”
Fahrudina Kučuka, potpisuje
Riad Ljutović.
Glumci u ovoj muzičkoj
basni su: Andrea Aković u
ulozi Lakonoge, Armin
Omerović je Lisac Dugonja i
mladi Filip Radovanović,
pauk Pepe.
Izbor muzike, koreografiju, 

 i scenografiju potpisuje
Riad Ljutović. Grafički dizajn,
ilustracije i likovno
oblikovanje predstave,
Sanela Husić –Musabašić.
Majstor tona, Slađan Vujić,
majstor svjetla, Moamer
Šaković.
Ulaz na predstavu je
besplatan.

Mališani iz vrtića
JU"Umihana Ćuvidina"
Breza i učenici/ce od prvog
do petog razreda
brezanskih osnovnih škola s
oduševljenjem su gledali
lutkarsku predstavu
Lakonoga u začaranoj šumi



5. “DANI BOŽIDARA BOŽE BUNJEVCA”
 12.10.2022.

Brezanski glumac, naturščik, Božidar Božo

Bunjevac jednu od najboljih svojih uloga

ostavrio je u filmu Ovo malo duše režisera

Ademira Kenovića i zbog toga smo se odlučili za

njegovu prijekciju za brezansku publiku.

Priča o sazrijevanju dječaka u jednom

zabačenom selu u Bosni, neposredno nakon

1945. godine. Obični događaji, kako smiješni,

tako i tužni, smjenjuju se sa slikama prepunim

nostalgije za nečim toliko bliskim, a toliko

nedostižnim. Sve se odvija u okviru radničke

porodice koja ima troje djece.Mati kao stub kuće

se razboljela i ubrzo umire, a porodica se teško

prilagođava na novu situaciju ...

Ovo malo duše

Projekcija filma 

https://bs.wikipedia.org/wiki/Bosna
https://bs.wikipedia.org/wiki/1945
https://bs.wikipedia.org/w/index.php?title=Nostalgija&action=edit&redlink=1


Promocija knjige

Kapiten jednog teškog vremena
autor: Vlatko Glavaš

U ambijentu ispunjenom emocijama u Brezi je večeras
promovisana knjiga "Kapiten jednog teškog vremena" -
autobiografija jednog od najvažnjih fudbalera u historiji
reprezentacije Bosne i Hercegovoine Vlatka Glavaša. 

5. “DANI BOŽIDARA BOŽE BUNJEVCA”

13.10.2022.

Glavaš je bio prvi kapiten u historiji naše najbolje nogometne vrste, a u teškim vremenima, kada su
ga zbog pripadnosti nagovarali da igra za Hrvatsku obukao je dres selekcije BiH i igrao srcem svaku
utakmicu u timu koji je pravljen od nule. 
Stoga su ponos i sjećanja na ta vremena ispunili prostor, dok su prisutni na promociji s
nestrpljenjem čekali na svoj primjerak knjige o prvom kapitanu i prvom fudbaleru koji je obukao
dres reprezentacije a da nije bio Bošnjak. 

Nedavno sam bio u Njemačkoj, tamo sam 30 godina i ovaj
visoki predstavnik Christian Schmidt kaže meni pa vi

Glavaš dolazite iz BiH. Kažem mu da dolazim iz Bosne i
Hercegovine, ali da on sjedi sa ljudima koji negiraju Bosnu i
Hercegovinu. Kako je moguće da rođeni u Banja Luci, Brezi,
Bugojnu ili zapadnom Mostaru i kažu 'nije moja zemlja BiH'?
Pa evo pitam, zar je moguće da neko ima zemlju i kaže da je

nema", poručio je između ostalog Glavaš. 
Glavaš je prije promocije posjetio i Fudbalski klub Mladost

iz Župče. 

 

"Ono što sam želio je da se ne zaboravi generacija s kojom sam igrao u nastanku naše države, našeg
Nogometnog saveza i načinu na koji smo mi u tim godinama željeli kazati svijetu da i mi imamo zemlju.

Pa onda 30 godina poslije imamo neke koji kažu 'nije to naša zemlja' 



U okviru kulturne manifestacije “5. Dani Božidara
Bože Bunjevca”, a u organizaciji Opće biblioteke
“Muhamed Kantardžić” Breza održat će se
Koncert Fondacije Sevdah pod nazivom “Vječni
sevdah – blago bh. kulturne baštine”.

Veče
sevdaha

14.10.2022.

Koncert Fondacije Sevdah pod nazivom
“Vječni sevdah – blago bh. kulturne baštine”

Na koncertu su 

 nastupali:

– Sejo Pitić

– Hasiba Agić

– Alma Subašić

– Zanin Berbić

– Safet Bučo

– Nejla Keškić

Muzaferija

– Mustafa Pado

Tabaković

– Harun

Mehmedagić

Orkestar Damira

Galijaševića

5. “DANI BOŽIDARA BOŽE BUNJEVCA”
 



Dan rudara
Muzičko-scenski
performans

21.12.2022.

Dan rudara u Bosni i
Hercegovini je iniciran 21.

decembra 1920. godine
kada su rudari više

bosanskohercegovačkih
rudnika stupili u generalni

štrajk zbog nametnutih
teških uslova rada

Povodom 21. decembra-Dana rudara
Opća biblioteka "Muhamed
Kantardžić"Breza organizovala je
muzičko-scenski performans. U
programu su učestvovali: muzički
ansambl Gimnazije "Muhsin Rizvić" i
recitatorska grupa MSŠ "Mehmedalija
Mak Dizdar" "The Cravens".

21.12.2022.



Vedran i
vatrogasci

Promocija
knjige

U općoj biblioteci "Muhamed Kantardžić" Breza

upriličena je promocija romana "Vedran i

vatrogasci" autora Harisa Imamovića.
Kombinacijom intervjua, dokumenata i pripovijedanja
ovaj roman donosi drukčiji pogled na Opsadu Sarajeva,
prateći sudbine sarajevskog čeliste i vatrogasaca nakon
spaljivanja Vijećnice.

26.12.2022.

autora Harisa Imamovića



EDUKATIVNA IGRAONICA 2022

Rad u dječijoj igraonici je osmišljen tako da djeca kroz

zabavu i igru jačaju svoje fizičke, kreativne i emocionalne

sposobnosti. Polaznici Igraonice su djeca predškolskog

uzrasta od 4-6 godina i za proteklih  20  i više godina

koliko Igraonica postoji pri našoj biblioteci prošlo je preko

1800 brezanskih mališana. Aktivnosti u igraonici se

odvijaju 4 puta sedmično po dva sata, a Igraonica je u

slobodnom prisutpu otvorena svakim radnim danom od 8-

16 sati. Igraonica je edukativno-animacijski program za

djecu predškolskog uzrasta koja je pokrenuta radi

poticanja interesa za čitanjem i razvijanja kulture čitanja.

Druženjem se djeca socijaliziraju, razvijaju pozitivan stav

prema čitanju, igraju društvene igre , provode kreativan

rad, pjevaju, glume, plešu. Voditelj igraonice je stručna

osoba, a u rad se, po potrebi, uključujemo i mi zaposleni.



Pred kraje same 2022.
godine napravi lu smo
zabavu za mal išane iu
naše Edukativne igraonicu
uz prigodnu podjelu
novogodišnj ih paketića.

PODJELA
PAKETIĆA

27.12.2022.
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Na osnovu člana 24. Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u 
Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 32/17), 
člana 12. stav 14. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i 
izvještavanju u FBiH (“Službene novine FBiH”, broj:74/19)  i člana 20. stav 1. tačka 5. 
Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), Općinsko vijeće 
Breza na sjednici održanoj dana _________2023. godine, donosi  

 
 

IZMJENA I DOPUNA GODIŠNJEG PLANA RADA OPĆINE BREZA 
ZA 2023. godinu 

 
U Godišnjem planu rada Općine Breza za 2023. godinu u dijelu koji se odnosi 

na Obim planiranih ulaganja i način realizacije plana rada u tabeli 4. Pod rednim 
brojem 1. „Program izgradnje i rekonstrukcije cestovne infrastrukture“  zamjenjuje  se 
tabelarnim pregledom „Izgradnja cesta i sanacije postojećih ulica i nekategorisanih 
cesta“. 

Budžetom Općine Breza za 2023. godinu na kontu 820000-Kapitalna i 
razvojna ulaganja planirano je ukupno 800.000,00 KM  i to na poziciji Sredstva za 
rekonstrukciju, sanaciju ulica, lokalnih puteva, trgova, parkinga, pješačkih staza i 
javnih površina 350.000,00 KM i poziciji projekti izgradnje, rekonstrukcije i sanacije 
drugih građevina u vlasništvu Općine Breza 450.000,00 KM. 

Dio planiranih sredstava je već ugovoren kao vlastito učešće Općine Breza u 
ranije započetim projektima, čija je realizacija završena u toku ove godine ili je 
realizacija još uvijek u toku, a isti su navedeni u Godišnjem planu rada  općine Breza 
za 2023. godinu. Obaveze po osnovu realizacije ovih ugovora će biti izmirene iz 
Budžeta za 2023. godinu. U tom smislu do sada je iz Budžeta Općine Breza za 2023. 
godinu ugovoreno oko 600.000,00 KM. Ostatak sredstava od 200.000,00 KM će se 
rasporediti i utrošiti na one projekte koji će biti finansijski podržani i iz drugih izvora 
djelimično ili u potpunosti. 

Jedan broj naseljenih mjesta je putem mjesnih zajednica iskazao spremnost 
da vlastitim sredstvima, te sredsvima obezbijeđenim iz drugih izvora podrže i 
učestvuju u sufinansiranju izgradnje i sanacije cestovne infrastrukture. U tom smislu 
sačinjen je tabelarni pregled projekata koji će se kroz zajedničko finasiranje pokušati 
realizirati u toku tekuće godine. Projekti za koje se ne ispune tehnički i finansijski 
uslovi za realizaciju prenijet će se u narednu budžetsku godinu. 

Prije realizacije svakog od navedenih projekata Općinski načelnik će 
zaključivati Sporazum o zajedničkom finansiranju. 

Projekti koji su navedeni u prvom dijelu tabelarnog pregleda su novi projekti za 
koje je potrebno prije početka realizacije pribaviti projektno tehničku dokumentaciju  i 
odobrenje za građenje. Za jedan broj projekata je izrađena projektna dokumentacija i 
izdavanje odobrenja je u toku. 

Projekti navedeni u drugom dijelu tabelarnog pregleda odnose se na sanaciju 
postojećih, dijelom asfaltnih, dijelom makadamskih ulica i nekategorisanih puteva i 
isti će se realizirati na osnovu idejnih projekata koji su sačinjeni na osnovu zatećenog 
stanja na terenu.  
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CESTOVNA INFRASTRUKTURA 

I 
 

I Z G R A D N J A   C E S T A 
(U skladu sa projektno tehničkom dokumantacijom i odobrenjem za građenje) 

 Naziv ceste Katastraska 
oznaka ceste 

Teritorijalna 
pripadnost 

Procijenjena 
vrijednost 
projekta 

Izvori 
finansiranja 

1. 

Izgradnja 
pristupne 
saobračajnice na 
Trg Rudara sa 
rekonstrukcijom 
policijskog parking 
prostora  

k.č. 661/1, 
Rudarska , 
Općina Breza 

MZ BREZA 
Prema 

glavnom 
projektu 

Buddžet 
općine Breza, 
Vlada ZE-Do 

kantona 

2. Lokalni put Zagon 

 k.č. 1116 KO 
Gornja Breza, 
DR.SV.JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

MZ Gornja 
Breza, 
naselje G. 
Breza 

Prema 
glavnom 
projektu  

Budžet 
Općine Breza, 

Mještani, 

3. 
Nekategorisana 
cesta Banjevac 
Založje 

k.č. 45 KO 
Mahala i k.č. 
1107 KO Gornja 
Breza, DR:SV: 
JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

MZ Mahala i 
MZ Banjevac, 
naselja 
Založje i 
Banjevac 

Prema 
glavnom 
projektu  

Budžet 
Općine Breza: 

Mještani i 
privredna 
društva 

4. 
Ul. Muse Elvedina 
i Ul. Halida Ganića 
-  Založje 

Dio k.č. 136/1 
KO Mahala, 
ostalo neplodno 
zemljište i k.č. 
119 KO Mahala, 
nekategorisani 
put DR:SV: 
JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

MZ Mahala 
Naselje 
Založje 

Prema 
glavnom 
projektu, 
Projektna 

dokumentacija 
u fazi izrade 

Budžet 
Općine Breza 

i mještani 

II 
 

SANACIJA POSTOJEĆIH ULICA I NEKATEGORISANIH CESTA 
(Idejni projekti sanacije) 

1. „Ulica 1907“–dio 
(312 m) 

k.č. 1045/1 KO 
Gornja Breza, 
nekategorisani 
put , DR.SV. 
JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

MZ Banjevac 70.000,00 
Budžet općine 

Breza:  
Mještani:  

2.. 

Nekategorisani put 
„Stanica- Škola  
Koritnik“ - dio 
( 533 m) 

k.č. 2102 KO 
Koritnik, 
nekategorisani 
put, dio 
k.č.2135, KO 
Koritnik, 
nekategorisani 
put,  „Put kroz 
Briješće“, 
DR.SV. JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI  i dio 

MZ Koritnik  
Neselje 

Grabovik 
82.000,00 

Budžet 
Općine Breza,  

UNDP, 
Mještani  
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k.č. 1051 KO  
Kamenice, 
nekategorisani 
put Brdo, 
DR.SV. JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

3.. 

Nekategorisani put 
„LUKE“  
Dio ulice 
„Željeznička“ 
 (243 m) 

Dio k.č. 21, 
nekategorisani 
put, DR. SV. 
JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

MZ Mahala, 
naselje 

željeznička 
stanica 

46.380,87  
Budžet 

Općine Breza 
i mještani 

4. 
Putevi u 
Smailbegovićima 
(dužina 413 m) 

Dio k.č. 1883, 
dio  k.č. 1161, 
dio k.č. 1205 i 
dio k.č. 1189  
KO Mahala, 
nekategorisani 
putevi, DR:SV: 
JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

MZ Mahala, 
naselje 
Smailbegovići 

100.500,34 
Budžet 

Općine Breza 
i mještani 

5. 
Ulica 

Smrekovačka-dio  
(205 m) 

k.č. 264, KO 
Sutješćica, 
nekategorisani 
put Orahovik, 
DR.SV: JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI  

MZ BREZA II 37.128,28 
Budžet 

Općine Breza 
i mještani 

6. 
Ulica 

Podkamenjača-dio 
( 205 m ) 

k.č. 302/1, KO 
Kamenica, 
nekategorisani 
put „Telalovina“, 
DR.SV. JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

MZ Mahala, 
Naselje 

Kamenice 
50.000,00 

Budžet 
Općine Breza 

i mještani 

7. 
Ulica Huseina 

Đoze  
(165 m) 

k.č. 1094, KO 
Župča, 
nekategorisani 
put „Njivica“, 
DR.SV. JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

MZ Župča, 
naselje Župča 45.000,00 

Budžet 
Općine Breza 

i mještani 

8. 
Nekategorisani put 
Zabunar-Podgora 
Dužina 280 m 

k.č. 27, KO 
Podgora 
„Podgoražupča) 

MZ Župča , 
naselje 

Podgora 
65.000,00 

Budžet 
Općine Breza 

i mještani 

9. 
Nekategorisani put 
Vrankamen 
(340 m) 

Dio k.č. 237, 
KO Sutješćeica, 
i k.č. 570 KO 
Sutješćica, 
Nekategorisani 
put, 
DR:SV:JAVNO 
DOBRO 
PUTEVI 

MZ BREZA 
Vrankamen I 47.000,00 

Budžet 
Općine Breza 

i mještani 
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O B R A Z L O Ž E N J E 

PRAVNI OSNOV: 

Pravni osnov za donošenje izmjerna i dopuna Godišnjeg plana rada Općini Breza za 
2023. godinu, sadržan je u: 

- članu 24. Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji 
Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 32/17), koji glasi: 

„Federalni organi uprave, kantonalni organi uprave i jedinice lokalne samouprave 
izrađuju godišnji plan rada na osnovu usvojenog trogodišnjeg plana rada za jednu 
kalendarsku godinu. Aktivnosti i programi predviđeni godišnjim planom rada 
usklađuju se sa usvojenin budžetima u Federaciji i sastavni su dio godišnjeg 
programa rada Vlade Federacije, vlada kantona i općinskog načelnika, odnosno 
gradonačelnka“. 
- članu 12. stav 14. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, 

monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine 
Federacije BiH“, broj: 74/19), koji glasi: 

„ Federalni zavod za nivo Federacije, nadležna instutucija/organizaciona jedinica 
vlade kantona za nivo kantona, a načelnik/gradonačelnik za nivo jedinice lokalne 
samouprave dostavlja objedinjeni program rada Vlade Federacije i vlade kantona, 
odnosno godišnji plan rada jedinice lokalne samouprave na usvajanje Vladi 
Federacije, vladi kantona, odnosno općinskom/gradskom vijeću najkasnije do 20. 
januara tekuće godine“, i 

- članu 20. stav 1. tačka 5. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine 
Breza“, broj: 7/21), koji glasi: „Općinsko vijeće u okviru svoje nadležnosti: 
donosi razvojne, prostorne i urbanističke planove i programe te provedbene 
planove, uključujući zoniranje“. 

 
RAZLOZI  ZA DONOŠENJE: 

Razlozi za donošenje izmjena i dopuna Godišnjeg plana rada općine Breza za 
2023. Godinu proizilaze iz potrebe da se omogući priprema i realizacija projekata 
kroz davanje mogućnosti zainteresiranim stranama da učestvuju u realizaciji 
projekata kroz iznalaženje dodatnih finansijskih sredstava za sufinansiranje izgradnje 
i sanacije cestovne infrastrukture. Kao što je navedeno u uvodnom dijelu sredstva 
koja su planirana Budžetom općine Breza za 2023. godinu nisu dostatna da 
zadovolje zahtjeve lokalnog stanovništva za izgradnjom i sanacijom cestovne 
infrastrukture, tako da postoji potreba za iznalaženjem sredstva iz drugih izvora i 
uključivanjem svih zainteresiranih strana u pripremne aktivnosti u realizaciji 
projekata. Prijedlog projekata je sačinjen na osnovu zahtjeva naseljenih mjesta i ulica 
i njihove spremnosti da učestvuju u zajednilkoj realizaciji, pa se predlaže Općinskom 
vijeću Breza da donese Zaključak kojim se usvajaju izmjene i dopune Godišnjeg 
plana rada Općine Breza za 2023. Godinu. 

 
 
   Obrađivač            Predlagač. 
Služba za privredu       Općinski načelnik 
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          Bosna i Hercegovina                                                                                Bosnia and Herzegovina 
 Federacija Bosne i Hercegovine                                Federation of Bosnia and Herzegovina 
       Zeničko - dobojski kanton                                                                             Zenica - Doboj Canton 
           OPĆINA BREZA                                                                                   MUNICIPALITY OF BREZA 
           Općinsko vijeće                                                                                           Municipality Council 
 
 
Na osnovu člana 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine 
Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), člana 19. stav 1. alineja 3. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih 
zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, 
broj: 3/17, 10/21 i 1/23), člana 20. stav 1. tačka 7. i  člana 106. stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni 
glasnik Općine Breza", broj: 7/21), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana _________ 2023. 
godine, donosi 
 

O D L U K U 
 

o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi „Radnički dom“ u Brezi 
 

Član 1. 
 

Dodjeljuju se u zakup poslovne prostorije na kojim pravo raspolaganja ima Općina Breza (u daljem 
tekstu zakupodavac), a koje se nalaze u zgradi „Radnički dom“ u Brezi, političkoj stranci Stranka 
demokratske aktivnosti OO A-SDA Breza (u daljem tekstu zakupac), u ukupnoj površini od 17,00 m2. 

 
Član 2. 

 
Poslovne prostorije iz člana 1. ove Odluke, dodjeljuje se u zakup političkoj stranci Stranka demokratske 
aktivnosti OO A-SDA Breza, na period od 12 (dvanaest) mjeseci, počev od dana zaključenja Ugovora 
o zakupu poslovnih prostorija. 

 
Član 3. 

 
Zakupac je obavezan zakupodavcu platiti zakupninu u iznosu od 1,00 KM/m2 mjesečno za korištenje 
prostorija iz člana 1. ove Odluke. 
 

 
Član 4. 

 
Daje se ovlaštenje Općinskom načelniku da sa zakupcem zaključi Ugovor o zakupu poslovnih 
prostorija, kojim će se na detaljniji način regulisati prava i obaveze ugovornih strana. 

 
Član 5. 

 
Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Breza".  
 
 
 
 
Broj: __________/23 
Breza, _________2023.godine  

  PREDSJEDAVAJUĆI: 
      Općinskog vijeća 

                    Anel Rihić, s.r.  
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O b r a z l o ž e nj e 

 
Pravni osnov  

 
Pravni osnov za donošenje ove Odluke sadržan je u članu 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima 
lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), koji glasi: 

 

„Vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom lokalne 
samouprave u skladu sa zakonom.“  

 
Zatim u članu 19. stav 1. alineja 3. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima 
pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17, 10/21 i 1/23), koji 
glasi: 

 

„Općinsko vijeće može na prijedlog nadležne službe dodijeliti u zakup poslovne prostorije bez javnog 
oglasa, neposredno i to: političkim strankama“. 

 
Pored gore navedenog, kao pravni osnov za donošenje predmetne Odluke sadržan je u članu 20. stav 
1. tačka 7. i članu 106. stav 3. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), koji 
glase:  

 

„Općinsko vijeće u okviru svojih nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom 
Općine Breza“. 

 

„Općinsko vijeće odlučuje o pribavljanju, korištenju, upravljanju i raspolaganju imovinom Općine“. 
 

 
 
Razlozi za donošenje Odluke 
 

 
Stranka demokratske aktivnosti OO A-SDA Breza, podnijela je zahtjev Službi za prostorno uređenje, 
zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Breza, za dodjelu u zakup poslovnih 
prostorija u u zgradi „Radnički dom“ u Brezi, koje i koristi po Ugovoru o zakupu poslovnih prostorija broj: 
01/2-04-2228/22 od 21.07.2022. godine. 
 
U toku postupka, Služba je donijela Zaključak broj: 04/1-10-19-1848/2023 od 15.06.2023. godine, kojim 
je utvrdila da Stranka demokratske aktivnosti OO A-SDA Breza ispunjava uslove za produženje 
ugovora o zakupu poslovnih prostorija, tj. da plaća zakupninu i poslovne prostorije koristi u skladu sa 
zaključenim ugovorom. 
Obzirom da je Stranka demokratske aktivnosti OO A-SDA Breza, i u prethodnom periodu predmetne 
prostorije koristilo isključivo prema njihovoj namjeni s pažnjom dobrog domaćina, predlaže se 
Općinskom vijeću donošenje ove Odluke. 
 

 
 
 
 

OBRAĐIVAČ:         PREDLAGAČ:  
Služba za prostorno uređenje,  
zaštitu okolice, geodetske i       Općinski načelnik 
imovinsko-pravne poslove 
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          Bosna i Hercegovina                                                                                Bosnia and Herzegovina 
 Federacija Bosne i Hercegovine                                Federation of Bosnia and Herzegovina 
       Zeničko - dobojski kanton                                                                             Zenica - Doboj Canton 
           OPĆINA BREZA                                                                                   MUNICIPALITY OF BREZA 
           Općinsko vijeće                                                                                           Municipality Council 
 
 
Na osnovu člana 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine 
Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), člana 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih 
zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, 
broj: 3/17, 10/21 i 1/23), člana 20. stav 1. tačka 7. i  člana 106. stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni 
glasnik Općine Breza", broj: 7/21), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana _________ 2023. 
godine, donosi 
 

O D L U K U 
 

o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi „Radnički dom“ u Brezi 
 

Član 1. 
 

Dodjeljuju se u zakup poslovne prostorije na kojim pravo raspolaganja ima Općina Breza (u daljem 
tekstu zakupodavac), a koje se nalaze u zgradi „Radnički dom“ u Brezi, Udruženju građana OK „Breza 
1934“ (u daljem tekstu zakupac), u ukupnoj površini od 40,50 m2. 

 
Član 2. 

 
Poslovne prostorije iz člana 1. ove Odluke, dodjeljuje se u zakup Udruženju građana OK „Breza 1934“, 
na period od 12 (dvanaest) mjeseci, počev od dana zaključenja Ugovora o zakupu poslovnih prostorija. 

 
Član 3. 

 
Zakupac je obavezan zakupodavcu platiti zakupninu u iznosu od 1,00 KM/m2 mjesečno za korištenje 
prostorija iz člana 1. ove Odluke. 
 

 
Član 4. 

 
Daje se ovlaštenje Općinskom načelniku da sa zakupcem zaključi Ugovor o zakupu poslovnih 
prostorija, kojim će se na detaljniji način regulisati prava i obaveze ugovornih strana. 

 
Član 5. 

 
Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Breza".  
 
 
 
 
Broj: __________/23 
Breza, _________2023.godine  

  PREDSJEDAVAJUĆI: 
      Općinskog vijeća 

                    Anel Rihić, s.r.  
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Pravni osnov  

 
Pravni osnov za donošenje ove Odluke sadržan je u članu 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima 
lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), koji glasi: 

 

„Vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom lokalne 
samouprave u skladu sa zakonom.“  

 
Zatim u članu 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima 
pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17, 10/21 i 1/23), koji 
glasi: 

 

„Općinsko vijeće može na prijedlog nadležne službe dodijeliti u zakup poslovne prostorije bez javnog 
oglasa, neposredno i to: udruženjima građana“. 

 
Pored gore navedenog, kao pravni osnov za donošenje predmetne Odluke sadržan je u članu 20. stav 
1. tačka 7. i članu 106. stav 3. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), koji 
glase:  

 

„Općinsko vijeće u okviru svojih nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom 
Općine Breza“. 

 

„Općinsko vijeće odlučuje o pribavljanju, korištenju, upravljanju i raspolaganju imovinom Općine“. 
 

 
 
Razlozi za donošenje Odluke 
 

 
Udruženje građana OK „Breza 1934“, podnijelo je zahtjev Službi za prostorno uređenje, zaštitu okolice, 
geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Breza, za dodjelu u zakup poslovnih prostorija u u zgradi 
„Radnički dom“ u Brezi, koje i koristi po Ugovoru o zakupu poslovnih prostorija broj: 01/2-04-2229/22 
od 21.07.2022. godine. 
 
U toku postupka, Služba je donijela Zaključak broj: 04/1-10-19-1839/2023 od 13.06.2023. godine, kojim 
je utvrdila da Udruženje građana OK „Breza 1934“ ispunjava uslove za produženje ugovora o zakupu 
poslovnih prostorija, tj. da plaća zakupninu i poslovne prostorije koristi u skladu sa zaključenim 
ugovorom. 
Obzirom da je Udruženje građana OK „Breza 1934“, i u prethodnom periodu predmetne prostorije 
koristilo isključivo prema njihovoj namjeni s pažnjom dobrog domaćina, predlaže se Općinskom vijeću 
donošenje ove Odluke. 
 

 
 
 

OBRAĐIVAČ:         PREDLAGAČ: 
Služba za prostorno uređenje,        
zaštitu okolice,geodetske i       Općinski načelnik 
imovinsko-pravne poslove 
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     PRIJEDLOG 

Na osnovu člana 13. stav 2. alineja 18. Zakona o principima lokalne 
samouprave u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“, broj 49/06 i 51/09) i člana 20. 
stav 1. tačka 2. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 7/21), 
Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 07.07.2023. godine, donosi 

O D L U K U 
o organizaciji privredne, kulturne, sportske i zabavne manifestacije na 

području općine Breza 2023. godine 
 

Član 1. 
Privredna, kulturna, sportska i zabavna manifestacija (u daljem tekstu: manifestacija) 
organizovati će se u periodu od 18.08.2023. do 25.08.2023. godine, na lokaciji - ulica 
Alije Izetbegovića. 

Član 2. 
Za organizaciju manifestacije zadužuje se JP „Komunalno“ d.o.o. Breza. 

 
Član 3. 

Program održavanja manifestacije sačinit će Organizacioni odbor, imenovan 
Rješenjem Općinskog načelnika broj: 01/2-04-2039/23 od 03.07.2023. godine. 
Na program iz prethodnog stava saglasnost daje Općinski načelnik. 

Član 4. 
Po okončanju manifestacije, JP „Komunalno“ d.o.o. Breza se obavezuje da 
Općinskom vijeću Breza podnese finansijski izvještaj o ostvarenim prihodima i 
rashodima na prvoj narednoj sjednici Općinskog vijeća. 

Član 5. 
Za nadzor nad održavanjem manifestacije zadužuje se JP „Komunalno“ d.o.o. Breza i 
Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu Općine Breza - Sanitarno - 
komunalni inspektor. 

Član 6. 
Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine 
Breza“.  
 
  
Broj:01/1-02-_____/23     PREDJEDAVAJUĆI 
Breza, 07.07.2023. godine      Općinskog vijeća  

                   Anel Rihić, s.r. 
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O b r a z l o ž e nj e 
 
 

Pravni osnov za donošenje Odluke 

• član 13. stav 2. alineja 18. Zakona o principima lokalne samouprave u 
Federaciji BiH („Službene novine FBiH”, broj 49/06, 51/09) koji glasi: „Vijeće u 
okviru svojih nadležnosti obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i 
statutom.” 

• član 20. stav 1. tačka 2. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine 
Breza“ broj 7/21) koji glasi: „Općinsko vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi 
odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samopuravnog djelokurga 
Općine.“ 
 

Razlozi za donošenje 

Privredna, kulturna, sportska i zabavna manifestacija održava se od 2000. 
godine, te ista predstavlja tradiciju na području općine Breza, kao i jedno od obilježja 
ljetne sezone u Brezi. 

Ovaj događaj privlači veliki broj zainteresiranih građana, posjetilaca iz Breze, 
ali i susjednih općina. U ranijem periodu, održavanje ove manifestacije pokazalo je 
potencijale za animiranje svih segmenata društvenog i ekonomskog života, te u tom 
smislu manifestaciju treba podržati i organizovati na način koji će osigurati najviši 
stepen organizacije u svim njenim segmentima. 

Ulica Alije Izetbegovića, Bazilika, DTV Partizan, Opća biblioteka „Muhamed 
Kantardžić“ će u narednom periodu biti centar trgovine, kulture i sporta. 

Predlagač je stava da se manifestacija organizuje na način da se akcenat 
stavi na kulturno-umjetnički i sportski aspekt održavanja. 

 
Shodno naprijed navedenom, predlažemo Općinskom vijeću Breza da Odluku 

usvoji u ponuđenom tekstu. 
 
 
 
 

Općinski načelnik 
     Vedad Jusić 
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